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VOLBY
do Evropského 
parlamentu

Na věži kostela Narození Panny Marie
ve Starém Bohumíně se zalíbilo páru
poštolek, který tady již čtvrtým rokem
vyvádí své mladé.  Celkem šest poštolčat
musí krmit jejich rodiče. Asi velmi dob−
ře, protože jsou všechna už pěkně velká.

1 9 0 4  -  2 0 0 4

s. r. o.

V pátek 11. června oslavila Bochemie spol. s r. o. 100 let 
od svého založení. V kronikách a knihách o historii Bohumína se
můžeme dočíst mnoho o velmi rozmanité historii tohoto podniku.
Minulost je poučná. Nejdůležitější je však nyní to, že Bochemie
dobře hospodaří, dává práci několika stovkám zaměstnanců a má
před sebou i budoucnost. Město nemůže prosperovat bez dobře fun−
gujících podniků.

Přejeme tedy Bochemii další stovku úspěšných let.

Ing. Petr VÍCHA, za město Bohumín

Rozruch kolem voleb do Evrop−
ského parlamentu již opadl, ale
mnoho z nás může zajímat, jak
jsme volili do tohoto olbřímího
evropského orgánu v našem ma−
lém Bohumíně. Voleb jsme se
zúčastnili v ještě menším počtu
(19,91 %), než byl republikový
průměr (28,32 %). 

Nad jedno procento se v Bohu−
míně dostali ještě Zelení (2,35 %)
a Republikáni Miroslava Sládka
(1,64 %).

Ze statistických údajů můžeme
vyčíst, že v Bohumíně bylo celkem
odevzdáno 34 neplatných hlasů 

DDOO  DDAALLŠŠÍÍ   SSTTOOVVKKYY
MMNNOOHHOO  ÚÚSSPPĚĚCCHHŮŮ

Jen dvacet procent voličů
u bohumínských uren

...nejstarším
poslancem

Evropského parlamentu se
stal Richard FALBR (63,
ČSSD), nejmladším Tomáš
ZATLOUKAL (34, SNK−ED)?

Víte, že…

VÝSLEDKY:

KSČM 25,94 % 948 hlasů

ODS 25,15 % 919 hlasů

ČSSD 13,24 % 486 hlasů

Nezávislí 9,19 % 336 hlasů

SNK−ED 7,99 % 292 hlasů

KDU−ČSL 7,14 % 261 hlasů

a z 18 536 voličů do volebních míst−
ností přišlo 3 690. Největší účast
zaznamenali ve Vrbici − 38,14 %,
naopak nejmenší 12,07 % v okrsku
č. 15 v ZŠ na ul. Bezručově 150.

redakce
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Z JEDNÁNÍ ORGÁNŮ MĚSTA

PPOOZZVVÁÁNNKKAA
na zasedání zastupitelstva 

Patnácté zasedání zastupitelstva města
se uskuteční 30.6.2004 ve velké zasedací
síni radnice od 13.00 hod. Po jeho skon−
čení členové sboru zastupitelů pojedou 
autobusem po trase, na které budou sezná−
meni s projednávanými problémy, ale také 
s realizovanými akcemi. redakce

Rada města Bohumína se sešla ve středu
2.6.2004 na 36. zasedání, aby projednala ma−
teriály předložené jednotlivými odvětvovými
odbory městského úřadu. Omluvena z jednání
byla Mgr. Věra Palková. Mimo jiné se rozhodova−
lo o těchto materiálech:

■ PŘIJÍMÁNÍ ŽÁDOSTÍ O BYT 
PODLE NOVÝCH ZÁSAD
Rada města schválila změnu Zásad pro uza−

vírání nájemních smluv na obecní byty, které za−
čaly platit od 15.6.2004. Jedná se o změny násle−
dujících pravidel:

− Občanům, u kterých bylo soudem přivoleno
k výpovědi z nájmu bytu na základě pravomoc−
ného rozsudku z důvodů hrubého porušování
dobrých mravů v domě nebo neplacení nájem−
ného a služeb spojených s užíváním bytu za dobu
delší než 3 měsíce, a tito byli vystěhováni bez by−
tové náhrady, t.j. do přístřeší, nebudou přijí−
mány žádosti o městský byt.

− Na žádost o bytovou náhradu, v případě, kdy
dojde k přivolení k výpovědi z nájmu bytu měs−
tem Bohumín na základě pravomocného rozsud−
ku z důvodů hrubého porušování dobrých mravů
v domě nebo neplacení nájemného a služeb spo−
jených s užíváním bytu za dobu delší než 3 mě−
síce, bude sjednána nájemní smlouva na dobu
3 měsíců.

Majetkový odbor nyní může po 3 měsících
neplacení podat návrh na vyklizení bytu a měs−
to nemusí řešit soudně vlastní zrušení nájem−
ního vztahu. Zásada umožní intenzivnější využití
bytových náhrad. 

■ UMÍSTĚNÍ RETARDÉRŮ 
V ZÁBLATÍ A SKŘEČONI
Rada města vyšla vstříc požadavkům občanů

města a svým rozhodnutím uložila odboru život−
ního prostředí a služeb úkol zajistit umístění 
1 ks retardéru na ul. Anenská v Záblatí a 1 ks
na ul. Úvozní ve Skřečoni. Stalo se tak i přesto,
že stanovisko dopravního aktivu bylo zamítavé.
Četnost aut totiž nebyla vysoká. Přesto radní
rozhodli o umístění zpomalovačů rychlosti ve 
snaze zabránit možnému vzniku smrtelných
úrazů, zejména dětí. Rychlost aut při kontrolním
měření překračovala povolenou hranici.

■ ORNITOLOGOVÉ MAJÍ ZELENOU
Rada města schválila poskytnutí finančního

příspěvku ve výši 9 000 Kč Slezské ornitolo−
gické společnosti Ostrava na podporu projektu
„Pod jednou oblohou“ − instalace informační
tabule na území Záblatí. Ta bude seznamovat
veřejnost s významným ptačím územím Heřman−
ský stav − Odra−Poolzí. Najdeme na ní velkou fo−
tografii Záblatského rybníku a okolí z ptačí per−
spektivy, fotografie vybraných ptačích druhů,
mapku území a další obrazové a textové informa−
ce. V současnosti se vybírá optimální prostor,
kam bude informační tabule umístěna. −re−

RADA MĚSTA

Tiskovka na radnici
Na pozvání tiskové mluvčí bohumínské rad−

nice Lucie Balcarové se ve středu 9.6.2004 do
Bohumína sjeli novináři z regionálních deníků,
ČTK i Českého rozhlasu, aby se zúčastnili tis−
kové konference. 

O tom, že jsou na těchto tiskovkách předávány
nejnovější informace svědčí i fakt, že starosta na
závěr informoval o právě obdržené petici.
Obsahuje protest proti vybudování průmyslové
zóny přes záměr projektu Natura 2000 vyhlásit
tuto lokalitu ptačí oblastí. 

Starosta Vícha dal jednoznačně najevo, že
město je pro ptačí zónu Heřmanský stav−Odra−
Poolzí s jedinou výjimkou. Ta se týká právě
lokality průmyslové zóny, která je do projektu
zahrnuta z důvodů, že je lovištěm ptáka motáka
pochopa. Přitom podle jeho slov jsou lokalit,
kde by mohl být tento dravec chráněn, po repub−
lice stovky. Proč tedy v průmyslovém regionu,
který se navíc potýká s vysokou nezaměst−
naností.

Další novou informací je potvrzená dotace 10
miliónů korun, kterou město obdrželo na rekon−
strukci náměstí T. G. Masaryka. Novináři byli
pozváni na 30. června, kdy po skončení zasedání
zastupitelé absolvují projížďku po právě realizo−
vaných investicích. FrK

Po skončení tiskové konference většinou 
obrazová a zvuková média doplňují informace
živými rozhovory − snímek zachycuje interview 
s místostarostou Ing. Josefem Plášilem

Při posledním sčítání lidu, domů a bytů 
z roku 2001 se v Bohumíně k romské
národnosti přihlásilo 73 občanů. Neofi−

ciálně se však hovoří o čísle vyšším. Jak se
obyvatelům Bohumína žije s Rómy a naopak −
jak se Rómům žije v Bohumíně? Tato otázka
bude ústředním tématem dalšího diskusního
pořadu Kulatý stůl bohumínské televize.

Podle výsledků ankety z jarního setkání s ob−
čany městských částí má Bohumín tři hlavní pro−
blémy: dopravu, nezaměstnanost a soužití s Ró−
my. „Je to vážná věc, ten problém narůstá a já

KULATÝ STŮL 
na aktuální téma
cítím, že to nemá nic společného s rasismem.
Lidi obtěžuje hluk, nepořádek a zejména drobné
krádeže. Opakuji, není to věc rasová, znám
spoustu slušných Rómů, ale bohužel realita je
taková, že dává těmto obavám lidí většinově za
pravdu,“ uvedl starosta města Ing. Petr Vícha 
s tím, že by uvítal aktivnější přístup bohumínské
Rómské občanské iniciativy. 

Předsedkyně monitorovacího výboru Parla−
mentního shromáždění Rady Evropy Josette
Durrieuová nedávno při své návštěvě v Ostravě
uvedla: „Rómové si musí sami stanovit, co chtějí
v České republice dělat. Musí se stát aktéry
svého osudu a začít se starat sami o sebe.“

Mají Rómové v Bohumíně svůj osud pevně 
v rukou? V čem spatřují Rómové problém 
v soužití s některými obyvateli města? A co
konkrétně trápí obyvatele Bohumína v souvis−
losti se soužitím s některými Rómy? Existuje
řešení? Nad těmito i dalšími otázkami budou 
v úterý 22. června od 17.00 hodin ve studiu
T.I.K. Bohumín diskutovat starosta města Ing.
Petr VÍCHA, místostarostka Mgr. Věra PALKO−
VÁ, předseda Rómské občanské iniciativy
Josef GABČO a Jaromír MAGDAN, předseda
Občanského sdružení Dialog sousedů. Do dis−
kusního živě vysílaného pořadu budete moci 
v jeho průběhu, podobně jako již dnes, volat své
dotazy na číslo 596 092 140, psát na e−mailovou
adresu tik@mubo.cz nebo zasílat zprávou SMS
na číslo 732 596 092. 

Lukáš KANIA, TV Marko

Pamatujete si na ta nádherná okna, balkóny a zahrád−
ky, které jsme hodnotili v minulém létě? Letos budeme
znovu porovnávat, vyhodnocovat a odměňovat. Anketa,
která poprvé proběhla v loňském roce, nás všechny 
ujistila, že si dovedeme své okolí upravit, aby se líbilo
nejen nám, ale i ostatním.

Vyhlašujeme druhý ročník ankety ROZKVETLÝ
BOHUMÍN. Soutěžní a výherní ankety se mohou
zúčastnit všichni, kdo do termínu uzávěrky prvního
kola zašlou do redakce městských novin fotografie
rozkvetlého okna, balkónu nebo zahrádky v klasické
(papírové) nebo digitální podobě.

Bude následovat druhé kolo, ve kterém zveřejníme na
vývěsce všechny soutěžní fotografie a všichni budou
moci dát svůj hlas nejhezčí květinové úpravě. Po zpra−
cování anketních lístků vyhlásíme v každé kategorii
vítěze, který obdrží věcnou cenu. Rovněž hlasovací lístky
budou slosovatelné a tři vylosovaní získají odměnu.

PRAVIDLA VÝHERNÍ SOUTĚŽNÍ ANKETY:
Vyhlášené kategorie:
✿ ROZKVETLÉ OKNO
✿ ROZKVETLÝ BALKÓN
✿ ROZKVETLÁ ZAHRADA
Každý účastník může přihlásit do soutěže jednu fo−

tografii v každé ze tří kategorií. 

✿ Vyhlášení 1. kola Rozkvetlý Bohumín 
9.6.2004 − 25.8.2004.
V tomto období můžete posílat fotografie rozkvet−

lého okna, balkónu nebo zahrádky v papírové podobě
na adresu Redakce OKA, Masarykova 158, 735 81
Bohumín, osobně do redakce nebo na informační cen−
trum MěÚ. Digitální fotografie zasílejte na e−mailovou
adresu rozkvetly−bohumin@mubo.cz. V obou přípa−
dech je nutno k fotografii připojit jméno, adresu a tele−
fonní kontakt.

✿ Vyhlášení 2. kola − ankety Rozkvetlý Bohumín
1.9.2004 − 15.9.2004.
V tomto období budete moci hodnotit fotografie

přihlášené do soutěže ROZKVETLÝ BOHUMÍN a vysta−
vené na webovských stránkách města nebo na vývěsce
na tř. Dr. E. Beneše.

− SVŮJ HLAS ZAŠLETE 
✿ na anketním lístku, který před termínem druhého

kola najdete v městských novinách OKO, na infor−
mačním centru nebo na www.mesto−bohumin.cz.,

✿ prostřednictvím SMS,
✿ e−mailovou poštou.
Fotografie budou označeny číslem, ve fázi hodnocení

bude tedy anketa anonymní.
Vyhlášení vítězů soutěže i ankety proběhne stejně

jako v loňském roce u příležitosti Dne bez aut 22.9.
2004 a bude následně zveřejněno v OKU.

− ODMĚNY:
Věcné dárky získají
✿ vítěz každé kategorie (okno, balkón, zahrada)
✿ tři vylosovaní účastníci ankety. 
Po skončení a vyhodnocení ankety se stanou

všechny fotografie součástí výzdoby radnice.
Redakce

Opět je tu soutěž 
ROZKVETLÝ 
BOHUMÍN 

Kdo necestuje často vlakem 
a nebyl v posledním měsí−

ci na bohumínských nástupiš−
tích, zbledl by hrůzou při pohle−
du na pláň s hlubokými výkopy 
v místech, kde se proháněly ex−
presy a rychlíky. Zmizelo třetí
nástupiště, podchod i koleje.
Cestující čekající na vlak zírají
do hlubokých jam, kde v budouc−
nu budou podchody se schody na
nová nástupiště číslo tři a čtyři.

Licitace bytů 
Licitace se konají v budově

MěÚ, v malé zasedací místnosti č.
dveří 243.
■ Byt na ul. Bezručově 1143,
Bohumín 1+3, kat. I., č. b. 60 v 11.
NP o celkové ploše 69,93 m2, plo−
cha pro výpočet nájemného 64,85
m2. Prohlídka bytu 24.6. od 11.00
do 11.30 hod. Licitace se koná
30.6 v 16.00 hod.
■ Byt na ul. Bezručově 1143,
Bohumín 1+3, kat. I., č. b. 63 v 11.
NP o celkové ploše 69,93 m2, plo−
cha pro výpočet nájemného 64,85
m2. Prohlídka bytu 24.6. od 11.00
do 11.30 hod. Licitace se koná
30.6. v 16.15 hod.
■ Byt na ul. Bezručově 1145,
Bohumín 1+1, kat. I., č. b. 52 v 11.
NP o celkové ploše 51,49 m2, plo−
cha pro výpočet nájemného 45,12
m2. Prohlídka bytu 24.6. od 8.15
do 8.45 hod. Licitace se koná 30.6.
v 16.30 hod. 
■ Byt na ul. Jateční 875, Bohumín
1+2, kat. I., č. b. 12 ve 4. NP
o celkové ploše 51,77 m2, plocha
pro výpočet nájemného 49,19 m2.
Prohlídka bytu 24.6. od 9.15 do
9.45 hod. Licitace se koná 28.6. 
v 16.15 hod. 
■ Byt na ul. Čs. armády 1042,
Bohumín 1+2, kat. I., č. b. 8 ve 3.
NP o celkové ploše 57,61 m2,
plocha pro výpočet nájemného
54,37 m2. Prohlídka bytu 25.6. od
9.00 do 9.30 hod. Licitace se koná
28.6.2004 v 16.30 hod. 

Vyvolávací cenou je regulované
nájemné 17,34 Kč za 1 m2.

L I C I T A C E
nebytových prostor

V budově MěÚ v Bohumíně, č.
dveří 119a. Vyvolávací cena je
pouze čisté nájemné bez služeb.

■ Nebytový prostor na ul. Bezru−
čově 24, Bohumín−Záblatí v I. NP
domu o celkové rozloze 47,70 m2.
Cenová zóna D − 200 Kč/m2/rok.
Pouze pro umístění prodejny po−
travin. Licitace se koná 21.6. ve
14.00 hod. 

✿

✿
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● V noci 29.5.
poblíž kostela 
v Rychvaldě hlíd−
ka MP zajistila
dva mladíky z Bo−
humína, kteří zde
rozházeli popelnice, poškodili dlaž−
bu u kostela a při příchodu hlídky
se pokoušeli poškodit a vytrhnout
lavičku. Případ byl na místě po−
stoupen policii ČR.
● Odpoledne 31.5. zadrželi strážníci
na ul. J. Palacha muže, který se vy−
hýbal nástupu výkonu trestu a před−
vedli jej na OO PČR. 
● V očistě města od závadových
osob pokračovali strážníci také 2.6.
dopoledne, kdy ve spolupráci 
s MěÚ byly v budově radnice za−
drženy další dvě hledané osoby.
Prvního muže strážníci předvedli na
OO PČR a pro druhého si přijela
ozbrojená eskorta PČR z Ostravy.
● Blokovou pokutou řešila 5.6.
dopoledne hlídka MP na ul. Úvozní
ve Skřečoni další případ zneužití
velkokapacitního kontejneru, do 
kterého přestupce ukládal stavební
suť z většího přívěsného vozíku.
● V období posledních čtrnácti dnů
strážníci zajistili v šesti případech
celkem 10 chovanců DDÚ na útěku,
které vrátili zpět do ústavu. Od za−
čátku roku je to již v 37 případech
83 chovanců, kteří svou činností
obtěžují okolí.

MP Bohumín

Maják městské policie

Městská policie: ✆✆ 156, 
596 092 156, 724 029 960

731 130 666

ANKETA

Na aktuální téma

L I C I T A C E na pronájem
NEBYTOVÝCH PROSTOR

Slovo má Ing. Petr VÍCHA, starosta města

Informace přímo od pramene 

? Jak jsou
úředníci naší

radnice připraveni žádat o dotace 
z fondů Evropské unie?

První vlaštovka s termínem zpra−
cování žádosti do 31.7.2004 „vyle−
těla“ z Moravskoslezského kraje.
Budeme se ucházet u krajského
úřadu o dotaci na přestavbu vodá−
renské věže za parkem na hotelový
objekt s restauračním zařízením.
Jen její příprava nás bude stát sto
tisíc korun, protože tyto žádosti 
jsou administrativně velmi náročné
a složité. Jedna z možností čerpání
dotací z EU je založena na poskyt−
nutí peněz krajům, které budou tyto
finance rozdělovat. Při žádostech 
směřujících přímo na úřady do Bru−
selu se jedná řádově o stovky mi−
lionů korun, což není náš případ.

? Čím přesvědčíme kraj, že právě
náš projekt potřebuje dotaci?

V případě vodárenské věže je to
velmi neotřelý způsob využití jinak
nepoužitelné stavby. ...Kalkulujeme
také s tím, že zpracování žádosti je
natolik obtížné a složité, že to odradí
mnoho jinak dotací chtivých obcí.

? S jak velkou finanční podporou
se dá počítat?
U komerčních projektů, jako je

např. zmiňovaná vodárenská věž, je
to asi padesát procent nákladů, mů−
že však dosáhnout výše i sedmde−
sáti procent.

? Vyhlášením ptačí zóny
Heřmanský stav Odra − Poolzí 

v rámci Natury 2000, která se
rozprostírá na jedné třetině našeho
města, bude Bohumín omezen 
v mnoha záměrech a aktivitách. 
To největší omezení se týká
průmyslové zóny v Dolní Lutyni. 
Je rozumné v průmyslovém regionu,
který tady vznikl již před více než

sto padesáti lety, náhle vyhlásit
chráněnou krajinnou oblast?

Do konce června by měla vláda
rozhodnout o ptačí zóně v Bohu−
míně. Podle vyjádření mnohých
ministrů, se kterými na toto téma
vedeme korespondenci, je pro ně
velkou prioritou řešení nezaměst−
nanosti v kraji. Tudíž podpora zóny
a hledání kompromisu s ochranou
životního prostředí povede variant−
ně k vytypování jiné lokality pro za−
chování ptáka motáka pochopa, 
který je „hlavní postavou tohoto
dramatu“. V případě ptačí zóny jsou
velmi komplikovaně prosaditelné
projekty terminálu, vysokrychlostní
tratě a jakékoliv větší stavby, které
budou muset brát ohledy na blíz−
kost chráněné oblasti. 

? Meandry naší řeky Odry 
jsou ovšem z jiného soudku,

nemám pravdu?
Ty musíme chránit a brzdit všech−

ny, kteří chtějí realizovat splavnění
řeky průpichem meandrů.

Za rozhovor poděkoval
František KREJZEK

V době velkých staveb, o kterých neustále píšeme,
se tážeme starosty města Ing. Petra Víchy na řešení
těch problémů, které kolem nás nepozorovaně plynou
a ovlivňují naše počínání.

Město Bohumín zveřejňuje zá−
měr pronájmu a vyhlašuje licitač−
ní řízení na pronájem nebytových
prostor v budově mateřské školy,

1. Mělo by město postavit nový
objekt pro občerstvení v parku
na místě původního?

2. Jak by měla stavba vypadat
(styl, stavební materiál)?

3. Jste pro celoroční provoz?
A tady jsou odpovědi:

■■ Renáta:
1. To by bylo

super, občas si
do parku chodí−
me sednout.

2. Myslím, že
by to mělo být ze
dřeva.

3. V zimě by to nemělo smysl,
spíš jenom na léto.

■■ Miroslav
Bracháček:
1. Pokud je hez−

ky, tak to pose−
zení v parku je
fajn. Mělo by to
být využitelné ta−
ky pro amfiteátr.

2. Něco stylo−
vého ve dřevě by tady bylo pěkné.

3. Vždycky se někdo najde, lidi si
postupně zvyknou a budou sem
chodit i v zimě. Když budou chodit
na bazén, mohli by se zastavovat.

■■ David:
1. Nechodívám

tam, ale myslím,
že by se mělo
postavit něco
hezčího.

2. Ze dřeva,
aby to do parku
zapadlo.

3. −−.

■■ František:
1. Je dobré, že

to tady je, ale no−
vé by bylo per−
fektní.

2. Ve dřevě,
ale hlavně aby to
mělo záchody, ať
tady lidi nemusejí „obchc...“ stro−
my. Venkovní posezení lidi hodně
využívají. Když tady budou dobré
služby, nevadí, že jsou kolem i další
občerstvení.

3. V zimě si netroufám odhad−
nout, zda sem někdo přijde.

■■ Martina:
1. Jsem pro nově postavenou

restauraci.
2. Ve dřevě, vždyť je to v parku.
3. Jestli by tady bylo posezení i

vevnitř, tak proč ne.

■■ Anna Ploticová:
1. Nejen občerstvení, ale celý

areál by se měl opravit. 
2. Postavit něco hezkého, z pří−

rodních materiálů, ze dřeva a z ka−
mene.

3. −−

OBČERSTVENÍ V PARKU
V letních měsících se posezení s občerstvením v parku těší oblibě jak 

u mladých, tak u starších. Klábosení u piva nebo kávy s kulisou ptačího
zpěvu je příjemné pro každého. Město zvažuje postavení nového objek−
tu na místě staré promítací kabiny. Ten by měl sloužit zejména pro
občerstvení s venkovním i vnitřním posezením. Zeptali jsme se jak
návštěvníků bufetu v parku, tak kolemjdoucích na jejich názor. 

■■ Martin a Barbora:
1. Postavit nové, ale zachovat

venkovní posezení. V létě si tady
venku není kam sednout. Dobré by
bylo, kdyby se tady i vařilo. Když se
tady pořádají akce, ať tady je pro to
odpovídající zázemí.

2. Pokud to nerozeberou jako ten
plot v parku, bylo by to hezké ve
dřevě.

3. Do fungující hospůdky si lidi
najdou cestu i v zimě. Ale to spíš
záleží na provozovateli.

redakce

pavilonu A, čp. 1040, ul. Nerudo−
va, Bohumín−Nový Bohumín.

Jedná se o prostory bývalého
tanečního sálu, včetně soc. zázemí,
využívané základní uměleckou ško−
lou o rozloze 235,32 m2. Prostor je
ihned k dispozici. Provoz v neby−
tovém prostoru je nezávislý na
provozu mateřské školy.

Zóna 300 Kč/1 m2/rok, prohlídka
individuální (dle dohody, MěÚ Bo−
humín, OŠKaS, tel. 596 092 214
nebo ředitelství MŠ, tel. 596 013
242). 

Licitační řízení proběhne 28.6.
v 15.00 hod. v kanceláři č. 210.
Licitační jistota 17 649 Kč (před−
stavuje tříměsíční zálohu na nájem−
né a je nutno ji zaplatit na účet č.
6015−1721638359/0800).

K licitačnímu řízení je nutno
donést platný občanský průkaz,
doklad o zaplacení licitační jistoty,
doklad opravňující k podnikatelské
činnosti (originál nebo úředně ově−
řenou kopii), záměr využití pro−
storu, nabídku ceny za pronájem.

Kronika města 2003
Ve studovně městské knihovny 

jsou uloženy kopie všech kronik
města od roku1945. Každý, kdo
pátrá v historii, ale i v letech nedáv−
no minulých, může přímo na místě
listovat starými záznamy měst−
ských kronikářů. V minulých dnech
v knihovně přibyl také poslední 
svazek kroniky města 2003.

Druhý ročník soutěže hasič−
ských družstev v požárním útoku 
O putovní pohár rady města Bohu−
mína bude příležitostí pro desítky
sborů z celého regionu.

Ve skutečnosti již potřetí (v roce
2002 uspořádali vrbičtí hasiči pilot−
ní nultý ročník) se na fotbalovém
hřišti ve Vrbici sjedou družstva do−
brovolných hasičů, aby soutěžila 
o pohár a finanční odměnu. 

Vloni se soutěže zúčastnilo 25
družstev, včetně družstev žen. Při−
jely sbory ze Staré Vsi pod Ondřej−
níkem, ale i z opačného konce re−
gionu. Letošní ročník O putovní po−
hár rady města Bohumína by měl
být opět pilotní, tentokrát pro
možné zařazení do soutěže Morav−
skoslezské ligy, ve které jsou vrbičtí
hasiči registrováni.

Pro uspořádání závodu byla 
vybrána neděle 4. července, za−
hájení je plánováno na 14.00
hodin. Jednokolově se družstva
budou snažit o nejlepší umístění
alespoň v první desítce, která
bude finančně ohodnocena.

Bude připravena nejen soutěžní
plocha, ale také živá hudba, občer−
stvení − budou se rožnit klobásy 
i maso, poteče čepované pivo a roz−
točí se kolo štěstí o ceny.

Vrbický sbor dobrovolných hasi−
čů zve všechny, kteří rádi soutěží, 
o první červencové neděli na hřiště
do Vrbice. Co nejsrdečněji jsou
vítány všechny bohumínské sbory.

F. KREJZEK

O PUTOVNÍ
POHÁR 
rady města

▲ Tři nejkrásnější dívky České republiky, které zvítězily v soutěži Miss ČR
2004, se přijely podepsat svým obdivovatelům do Bohumína. Miss Jana
Doležalová, vicemiss Michaela Wostlová a II. vicemiss Edita Hortová se
podepsaly také do Pamětní knihy města. Svůj autogram věnovaly několika
desítkám svých příznivců.

Informace
poněkud
zkreslené

Ráda bych reagovala na článek,
který vyšel v OKU č. 11 „Evakuace
bude součástí školení“. V tomto
článku uvádí autor, že ZŠ na tř.
Dr. E. Beneše jako první z bo−
humínských škol začlení do své
výuky tématiku ochrany člověka
za mimořádných situací (dokonce
to vypadá, jako by do dnešního dne
naše škola řadu let nic takového

nedělala a nerespektovala osnovy a
metodické pokyny). Tato informa−
ce je bohužel nepravdivá. Tuto
problematiku jsou školy povinny
začleňovat do výuky již několik
let, součásti výuky byla již v době,
kdy školy neměly právní subjek−
tivitu a patřily pod okresní úřady.
Dokonce původní Metodický pokyn
MŠMT k začlenění tématiky ochra−
ny člověka za mimořádných situací
byl vydán v roce 1999 a od té doby
se změnou legislativy a realizací re−
formy veřejné správy změnily ně−
které důležité skutečnosti a tento
pokyn byl aktualizován. Každá škola
má možnost si vybrat, zda bude tu−
to problematiku řešit začleněním
do konkrétních předmětů či bude
preferovat praktické cvičení. Každo−
pádně musí být této problematice
věnováno nejméně 6 vyučovacích
hodin v každém školním roce.

Naše škola − stejně jako ostatní
školy v Bohumíně − zařazuje tuto
problematiku do svých osnov v rám−
ci vyučovacích předmětů jako je
občanská výchova, zeměpis, che−
mie a další. Teprve letos jsme se
však rozhodli, že využijeme po−
moci Sboru dobrovolných hasičů
ze Šunychlu, kteří se podíleli na
proškolení učitelského sboru a na
praktickém proškolení žáků v ha−
sičském areálu v Šunychlu.

Mgr. Barbora BOLCAROVIČOVÁ,
ředitelka školy

Reakce na článek „Evakuace bude součástí školení“ z OKA č. 11

... na webu naše−
ho města přibyly

nové stránky? Jsou na nich kroniky
města roku 2002 a 2003. 

Víte, že…
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ZADÁNO POLITICKÝM STRANÁM
V minulém čísle OKA prezentoval pan

Drobil názory ODS na dění na naší radni−
ci. K tomu jen několik poznámek

K otázce nejednotnosti při hlasování 
v zastupitelstvu zastáváme názor, že

tvrdá disciplína členů jednotlivých klubů
je snad již minulostí, ke které se nechceme

vracet. Každý zastupitel za sociální demokracii
(a předpokládáme, že i za ostatní strany) má plné právo hlasovat
podle svého nejlepšího přesvědčení a rozhodovat by měly jen
věcné argumenty. 

Postoj ODS k prodeji bytů je
známý − jediné správné je
soukromé vlastnictví, ostatní
je špatné. Zásady pro prodej
bytů, které nyní v našem měs−
tě platí, ale vycházejí z jiného
postoje − všechny formy vlast−
nictví jsou rovnocenné a ná−
jemní bydlení může být stejně
hodnotné jako bydlení vlast−
nické. Proto nechceme nikoho
ke koupi bytu nutit (například
pohrůžkou prodeje bytů jiným subjektům). Nechceme však ani
prodávat byty za ceny nižší než odhadní, kdy bychom neopráv−
něně zvýhodňovali nájemníky před ostatními občany a prodávali
majetek města pod cenou.

Pan Drobil je asi jasnovidcem, kdy už zná obsah materiálu 
o koncepci zásobování teplem, který se teprve tvoří, a který
bude předložen zastupitelům nejdříve na zasedání 30.6.2004.

Současný systém vytápění z plynových kotelen zajišťuje stabil−
ní dodávku tepla bez výpadků a z tohoto hlediska nejsme nuceni

ke změně. Nevýhodou v porovnání s okolními městy, kde je tep−
lo většinou dodáváno z jednoho centrálního zdroje, je poměrně
vysoká cena tepla z plynu. Další nevýhodou jsou emise spalin 
z kotelen do přízemních vrstev atmosféry, což vede ke zhoršo−
vání kvality ovzduší. Navíc, na rozdíl od minulosti, má Elektrárna
Dětmarovice zájem vybudovat přivaděč tepla do Bohumína 
a nabízí zajímavou cenu tepla. 

Oba systémy vytápění, stá−
vající a nový, v současné době
posuzujeme a návrh dalšího
postupu bude předložen za−
stupitelstvu.

Ing. Josef PLÁŠIL, 
zastupitel za ČSSD

*MO ČSSD děkuje agentuře
K.A.R. za nádhernou akci, kte−
rou uspořádala 1. června v bu−
dově kina a jeho okolí na
náměstí T. G. Masaryka ke Dni

dětí. Snad jsme i my drobným dílem přispěli k uskutečnění
zábavného odpoledne nazvaného EXPLOZE HER II. a k roz−
zářeným očím našich spokojených dětí.

* MO ČSSD děkuje všem voličům za hlasy při volbách do
Evropského parlamentu. Děkujeme zároveň všem, kteří nezůs−
tali lhostejní, přišli k volbám a vyjádřili svůj názor. Děkujeme 
i těm občanům, kteří ČSSD nevolili. Místní organizace věří, že
se ČSSD na vládní úrovni dokáže poučit ze „žluté karty“ voličů.

MO ČSSD Bohumín

Dovolte mi, abych se s vámi podělila o zážitky,
pocity a dojmy z prvního setkání pěstounských rodin
Bohumína a Rychvaldu, který zorganizovali a usku−
tečnili pracovníci odboru sociálního Městského úřadu
v Bohumíně.

Společně s manželem jsme v pěstounské péči vy−
chovali kromě dvou vlastních dětí několik dalších, které naši lásku, péči a
výchovu potřebovali. I v minulosti jsme se zúčastňovali podobných setkání,
organizovaných Okresním úřadem v Karviné. Letošní setkání pěstounských
rodin však předčilo všechna naše očekávání. Uskutečnilo se za krásného 
slunečného počasí v prostředí Beskyd − Komorní Lhotce. 

Vysoce hodnotím vlastní přípravu a realizaci akce a děkuji všem, kteří se
na zorganizování tohoto setkání podíleli. Dovoluji si to tlumočit jménem
všech účastníků setkání. Byli jsme mile překvapeni a potěšeni bohatým kul−
turně výchovným a sportovním programem pro naše děti, jejichž výkony
byly odměněny drobnými dárky, dále profesionálně odvedeným pro−
gramem pro nás, náhradní rodiče, zaměřeným na řešení výchovných, so−
ciálních a jiných problémů, souvisejících s péčí o dítě a jeho výchovou.

Vyvrcholením sobotního dne bylo posezení u táboráku, kde jsme se
zpěvem a za doprovodu kytary vydrželi společně s dětmi až do pozdních
večerních hodin. V neděli nás čekal náročný výšlap na Kotař. Celkově vstříc−
ná atmosféra, kde vše probíhalo na bázi přirozenosti a dobrovolnosti, nové
poznatky i zážitky a nová přátelství jsou pro nás všechny potěšením 
a povzbuzením. K. R.

Ze strany pěstounů to vyžaduje
nejen trvalou individuální péče, ale 
i dlouhodobou výchovu v náhradní
rodině. Mnohdy se může jednat 
o děti s různými zdravotními či psy−
chomotorickými obtížemi, děti star−
ší, skupiny sourozenců nebo děti
jiného etnika, děti s genetickými
vlivy, jako je vliv dědičnosti na jejich
schopnosti, temperament a cha−
rakter. Přijmout takové dítě je úkol
nesnadný, velmi náročný a zodpo−
vědný, který vyžaduje od pěstounů
především laskavost, trpělivost,
obětavost a odhodlanost čelit pří−
padným obtížím. Všechny tyto děti
mají stejné potřeby a požadavky
jako jiné děti a také naději, která má
v jejich případě jméno NOVÁ RODI−
NA. Je dobré a povzbuzující, že se 
i v dnešní době najdou lidé, kteří
dávají těmto opuštěným dětem
šanci pro život − lásku a domov,
porozumění, pocit bezpečí a jistoty.

Problematikou dětí, které vlast−
ní rodina nemůže, neumí, nebo
nechce vychovávat se na Měst−

ZADÁNO POLITICKÝM STRANÁMJe pravdivé, že do městských novin přispí−
váme pravidelně a názory na počet i obsah

našich článků jsou různé. Dokonce nám byla
přiznána i gramotnost a ti objektivnější je ocenili
jako „pečlivě připravenou půlstránku KSČM“.

Není však pravdou, že voláme po návratu
před listopad 1989. V žádném z našich dosud
zveřejněných materiálů na stránkách měst−
ských novin OKO, a už vůbec ne v oficiálních
dokumentech KSČM na republikové úrovni,
nevybízíme k návratu do „komunistické dik−
tatury“. Svědčí o tom nejen Stanovy Komunis−
tické strany Čech a Moravy, ale i dlouhodobý
program strany a dokument „Naděje pro Čes−
kou republiku“ přijatý letos na VI. sjezdu
KSČM, konaném v Českých Budějovicích.

Naši kritici to velmi dobře vědí, zjistili, že TO,
co přišlo po listopadu 1989 není to „pravé oře−
chové“. Na rozdíl od komunistů nenabízejí vý−
chodiska, a proto omílají minulost a straší
návratem bolševiků a jejich diktatury.

ODS poražena v mnoha městech a obcích se
snaží narušit spolupráci levicově oriento−
vaných stran. Měla by si uvědomit, že doba,
podle hesla „vítěz bere vše“, je nenávratně
pryč. Pokud se obracíme do minulosti, chceme
obhájit a udržet ohrožené vymoženosti, které
předchozí generace proletářů vydobyly. Od
práva na práci, sociální jistoty pro všechny
občany, přes právo na bezplatné vzdělání,
potřebnou lékařskou péči a léky, až po právo

na důstojné bydlení a osobní bezpečnost.
Vždyť naše děti a vnuci dříve neznali slova bez−
domovec, exekutor, žebrák. Jsme proto přesvěd−
čeni, že proti takovým požadavkům nebudou nic
namítat ani ti, kteří nás v oblibě příliš nemají.

A že někdy hlasujeme jinak, než by v Par−
lamentu ČR či v zastupitelských sborech měst a
obcí očekávali členové ČSSD, má jediné vysvět−
lení: komunisté nemohou souhlasit se zdražová−
ním nájemného, vody, základních potravin, se
zaváděním školného, poplatků za návštěvy
lékaře, nebudou podporovat vysílání českých
žoldáků do zahraničí bez rozhodnutí OSN apod.
Komunisté nebudou zvedat ruku a dávat souhlas
k ožebračování občanů, k rušení škol, nemocnic,

dopravní obslužnosti, neboť jinak by KSČM 
ztratila právo na existenci.

Střední a starší generace spjatá s budo−
váním socialistické společnosti bez nezaměst−
nanosti, s dobrou životní úrovní většiny obyva−
tel, s možností získat levné bydlení, s bezplat−
nou lékařskou péčí, bez vysoké kriminality 
a nepoznané narkomafie je stále méně ochotna
naslouchat slibům o blahobytu v kapitalistic−
kém systému.

Jsme vedeni Marxovou teorií a pevně rozhod−
nuti svět nejen vykládat, nýbrž jej pro dobro lid−
stva pozitivně měnit.

Tisková komise při MěV KSČM

S elánem do práce
po VI. sjezdu KSČM

★ Členové MěV KSČM v Bohumíně přijímají názory a podněty občanů ve své kanceláři na ul.
Masarykově č. 418. Každé pondělí a středu v době od 15.00 do 17.00 hodin JSME K DISPOZICI. 

PŘEDNOST MÁ
VĚCNÉ ŘEŠENÍ

PROBLÉMŮ

Z DOPISŮ ČTENÁŘŮ

Potřebné a prospěšné setkání 

Setkání pěstounských rodin 
Opuštěné děti, které přicházejí do rodin pěstounů, jsou ztracené děti bez

lásky, jsou to děti, které se ne vlastní vinou ocitly bez rodičů a ani v budouc−
nu není naděje na změnu poměrů v jejich biologické rodině. Pokud se ne−
najde nikdo z příbuzných, blízkých nebo známých rodin těchto dětí, který by
byl ochoten ujmout se jich, jsou umisťovány do dětských domovů.
Nejvhodnější způsob řešení situace je urychlené umístění těchto dětí do
náhradních rodin − rodin pěstounů. 

ském úřadě v Bohumíně zabývá
odbor sociální, oddělení sociálně−
právní ochrany dětí − náhradní
rodinná péče. Pro tyto děti a jejich
náhradní rodiče − pěstouny − byl
zorganizován seminář „Setkání 
s pěstouny“.

Na prvním setkání pěstounských
rodin se poslední májový víkend
sešli pěstouni se svými rodinnými
příslušníky v malebném prostředí
Beskyd, Komorní Lhotce, v turis−
tické ubytovně s přiléhavým náz−
vem „U čápů“. Setkání zorganizo−
vali zaměstnanci odboru sociálního
spolu s kolegy z Městské policie
Bohumín, psycholožkou a za finan−
ční podpory města Bohumína. Měs−
to tak navázalo na tradici „Setkání
pěstounů“ − seminářů, které v mi−
nulosti zajišťovaly okresní úřady.
Jak se víkend vydařil, necháme po−
soudit jiným.

Marcela GABRYŠOVÁ, 
Helena BABISZOVÁ, sociální odbor 

„Rekonstrukce atletického sta−
dionu je prováděna s pětimiliono−
vou dotací Ministerstva financí ČR
a milionovou účastí města. Délka
běžecké dráhy zůstane stávající, 
tedy 250 m a bude na ni položen
umělý povrch DUROTAN. Pět drah
bude ve sprinterské části rozšířeno
na 7 běžeckých drah,“ informovala
Hana KASPŘÁKOVÁ z investičního
odboru městského úřadu.

Hřiště bude moci být nasvětleno
deseti lampami o výkonu 20 kW,
novou úpravu dostane dopadiště
pro vrh koulí, nově založená dosko−
čiště pro skok daleký i oplocení

celého areálu zvýší komfort spor−
toviště. 

Na to, zda jej budou moci využí−
vat i dospělí, např. pro atletické
tréninky nebo pořádání běžeckých
a jiných soutěží, jsme se zeptali
ředitelky ZŠ na ul. Čs. armády
Jiřiny FISMOLOVÉ:
■ Paní ředitelko, bude se škola díky

novému atletickému areálu více
orientovat na sportovní třídy 
s atletickým zaměřením?
Třídy s rozšířenou výukou těles−

né výchovy se zaměřením na atleti−
ku jsme na 2. stupni zavedli od
školního roku 2002/2003. Již v té
době jsme předpokládali, že se
uskuteční slib pana starosty a naše
školní hřiště bude mít umělý
povrch a celý areál bude rekon−
struován. I v následujícím školním
roce budeme otevírat jednu šestou
třídu s rozšířenou výukou tělocviku.
■ Bude areál přístupný také 

sportovní veřejnosti?
Podle domluvy s předsedou od−

dílu atletiky Mgr. Zdeňkem Veselým
a vedoucí odboru školství Mgr.

Pavlou Skokanovou, by měl areál 
sloužit třikrát v týdnu veřejnosti.
■ Přenese se Běh ulicemi města 

na umělou dráhu nového areálu?
O této problematice jsme dosud

nehovořili.
■ Kdy se nové hřiště slavnostně

otevře?
Areál by měl být předán ke konci

srpna škole. Předpokládáme proto,
že školní rok 2004/5 bychom 1. září
zahajovali na novém hřišti.
■ Můžeme se těšit na sportovní 

akci, která hřiště slavnostně
otevře?
Koncem září by měly proběhnout

závody žáků i dospělých. Kdy a ja−
kým způsobem budou organizová−
ny se nechejte překvapit. Předpo−
kladem je úspěšné a včasné
dokončení rekonstrukce areálu.

Připravil F. KREJZEK

▲ Od nového školního roku
bude atletický ovál sloužit v novém
kabátě. I tato rozběhová dráha bude
mít umělý povrch.

LICITACE nebytových prostor

INFORMUJE Školní hřiště u Základní školy na ul. Čs. armády se změní v atletický areál

Začaly práce na atletickém stadionuAtletické hřiště u Základní
školy na ulici Čs. armády
dostane novou tvář. Nákla−
dem šesti milionů korun za−
čala v těchto dnech rekon−
strukce tohoto sportoviště.
Na jejím konci bude běžecká
a rozběhová dráha skoku do
dálky s umělým povrchem,
osvětlení umožňující sporto−
vání i ve večerních hodinách,
tribuna pro dvě stě diváků,
nový trávník a další vylepšení.

■ Sklad ve sklepě domu na tř. Dr. E. Beneše 766, Bohumín o rozloze
37 m2. Cenová zóna B − 600 Kč/m2/rok. Licitační jistota 5 550 Kč, licitační
řízení proběhne 7.7.2004 ve 14.00 hod.

■ Nebytový prostor na nám. T. G. Masaryka 939, Bohumín v I. NP o roz−
loze 126  m2. Vhodné jako kancelář, obchodní zastoupení firmy, cukrárna
apod. Lukrativní prostor v centru města. Cenová zóna A − 1 000 Kč/m2/rok.
Licitační jistota 31 518 Kč, licitační řízení proběhne 7.7.2004 v 15.00 hod.

Licitace se konají v budově MěÚ Bohumín, č. dveří 119a. Vyvolávací
cena je pouze čisté nájemné bez služeb. Bližší informace ✆✆ 596 092 212.
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Pohoda domova za nízké náklady
není jen hudba budoucnosti

Den dětí − Exploze her II −
se nesl v mořském duchu

Stovky dětí slavily 1. června v Bohumíně Mezinárodní den dětí. Oslavy
plné zábavy, které pro ně připravila Kulturní agentura Radost, se nesly 
v duchu mořského světa. Nad dětským výskáním bděl řecký bůh vod a
nejvyšší vládce moří − Poseidón. V ruce třímal trojzubec a doprovázely
ho půvabné nymfy. Děti před vodními božstvy malovaly křídou na asfalt
podmořský svět a soutěžily o živou cenu v podobě rybiček. Předváděly ale
také svou šikovnost v chytání skleněných lahví na prut a nechyběly ani pro−
jížďky na koníčcích, malování na obličej nebo shazování obřích kuželek.
Dostatečně se děti vyřádily také na velké skluzavce a uvnitř skákacího
hradu. Desítky dětí si nenechaly ujít ani výstavu mořských živočichů, mušlí,
kaktusů, sukulentů a bonsají ve vestibulu kina K.A.R. V mořském duchu se
nesla i představení v kině. Promítala se česká filmová pohádka Malá mořská
víla a rodinný film Piráti z Karibiku. Na děti čekalo také divadelní překvapení
o pirátech, unesené princezně a truhle plné peněz. Lucie BALCAROVÁ

Dáváme dětem lásku, potěšení 
z učení hrou, což je dar, z něhož bu−
dou těžit celý život. V tomto duchu
získávání širších rozhledů v životě
proběhla v naší Soukromé mateř−
ské škole Tovární oslava Dne dětí.
Snad každé dítě v tomto předškol−
ním věku má svůj sen o tom, co
bude dělat, až bude „dospělákem“. 

Mezi tajné sny mnoha kluků 
i holčiček patří stát se policistou.
Není to sen jen dětí z naší školky,
ale určitě i dalších. A takový sen
jsme dětem splnili v den jejich
svátku. Hlavním organizátorem
akce byla maminka paní Kudlíko−
vá, za což jí děkujeme. Přijela
mezi nás dopravní policie z Karvi−
né, psovodi a policisté z Bohumí−
na. Naše zahrada se rázem stala
cvičištěm policejních pejsků a do−

pravním hřištěm, kde si mohly
děti zajezdit podle semaforů a do−
pravních značek. Mezi dětmi se
pohybovali klauni, kteří je ob−
darovávali sladkostmi za správně
provedený dopravní výkon.

Na tuto zajímavou a pro děti vý−
chovnou akci byly pozvány děti 
z FIT školky a z MŠ Lutyně.

Rozzářené oči dětí, ale i vážnost,
s níž přistupovaly k plnění do−
pravních situací a potěšení z vlast−
ních úspěchů, nám všem jasně
říkaly, že tato akce byla pro děti šitá
na míru k jejich svátku. Vždyť
předškolní léta jsou a zůstanou
pokladnicí příjemných vzpomínek,
a i když dítko na mnohé zapomene,
stejně to, co se naučí, legraci, kte−
rou užije a sebedůvěru, kterou
získá, v něm natrvalo zůstane.

Eva ŠULOVÁ, 
ředitelka SMŠ Tovární

Šestnáct žákyň a žáků ze čtvrté,
druhé a první třídy ZŠ na tř. Dr. E.
Beneše zakončilo letošní činnost
Klubu volného času pod vedením
Mgr. Nataši Zelkové a Mgr. Květy
Mlynkecové netradičně. V pátek
4.6. se všichni sešli v 18.00 hodin
na zahradě školy (elokovaného pra−
coviště). Pozváni byli i rodiče. Děti
sportovaly a soutěžily v netradičních
disciplínách, které pro ně připravili
členové sboru dobrovolných hasičů
z Kopytova. Při táboráku si všichni
opekli párky a ve 21 hodin se roz−
loučili s rodiči. 

No a potom si děti v tělocvičně
školy připravily své pelíšky na pře−
spání. Hry pokračovaly a následo−
vala procházka ztichlou a setmělou
školou. Odvážlivci absolvovali stez−
ku odvahy a o půlnoci se všichni
přesvědčili, že ve škole nestraší.
Třicet pět minut po půlnoci se
přestali vrtět poslední vytrvalci a až
na noční službu všichni spali až do
třičtvrtě na sedm. Pak se začali pos−
tupně probouzet první nedočkavci,
kteří chtěli pokračovat v soutěžích.
Po úklidu a improvizované snídani
ze zbylých zásob se všichni se ško−

lou a klubem Beník rozloučili a v osm
hodin se rozešli. 

Tato akce se uskutečnila díky
pochopení vedení školy − Mgr. Bol−
carovičové a Mgr. Smítalové a pod−
poře rodičů. Třeba bude mít pokra−
čování a možná dříve než za rok.

N. ZELKOVÁ, K. MLYNKECOVÁ, 
ZŠ na tř. Dr. E. Beneše

Netradiční zakončení

DEN DĚTÍ TROCHU JINAK
Červen je pro všechny děti zvláštní a netrpělivě očekávaný měsíc. Začíná

pro ně jejich velkým svátkem, pokračuje výletem a pro některé z nich zna−
mená rozloučení s mateřskou školou a tím i s bezstarostným dětstvím.

MARYŠKA ZVE
Maryška bude hostit Danu Barne−

tovou, která pátrá po životních
příbězích spisovatelek sester Char−
lotte a Emily Bronteových i po osu−
dech představitelů jejich románů.
Dosud nezveřejněná fakta ze ži−
vota spisovatelek bude vyprávět
badatelka a nadšená obdivovatel−
ka díla anglických autorek Dana
Barnetová 23.6. v 18.30 hod. v 1.
patře restaurace Tágo v pořadu
nazvaném Sestry Bronteovy − fá−
ma a skutečnost. 

Pokud uvažujete o řešení bydlení formou
výstavby vlastního rodinného domu, jistě Vás
neminuly informace o tzv. nízkoenergetických
domech. V mnoha případech je takový projekt
jen experimentem, jehož cílem je dokázat, že
lze zajistit dokonalou regulaci tepla v domě při
vynaložení minimální či nulové energie.
Parametry takových domů jsou sice vynikající,
nicméně díky použití netradičních technologií
náklady na výstavbu mnohonásobně převyšují
cenu běžného domu.

Přesto se ukazuje, že nízkooenergetický dům
nemusí být jen „hudbou budoucnosti“. Ing.
Miroslav Hořejší se pokusil na svém vlastním
domě dokázat, že vynikajících parametrů tepelné
izolace lze dosáhnout i s použitím běžně dostup−
ných materiálů a postupů za cenu stejnou nebo
jen o málo vyšší než při běžném způsobu stavění.

Ing. Hořejší použil k izolaci svislých stěn 
a šikmé střechy kompletní systém z kamenné
vlny společnosti Rockwool. 

„Kamenná vlna má výrazně nižší tepelnou roz−
tažnost, celý plášť tedy mnohem méně pracuje a
hrozí menší riziko praskání fasády. Okraje desek
z kamenné vlny jsou poddajné a desky lze přirazit
dokonale k sobě bez jakékoliv mezery. U jiných
materiálů stačí mírně nerovný řez a mezi deska−
mi zůstane vzduchová mezera. Kamenná vlna je
nehořlavá, má výrazně lepší pohltivost zvuku 
a řádově menší faktor difúzního odporu. Argu−
mentem pro použití tvrzené kamenné vlny je i ce−
na tohoto systému, přestože ceníkové ceny
samostatných tvrzených desek z kamenné vlny
Rockwool jsou přibližně dvojnásobné než ceny
např. polystyrenu. Při zakoupení celého zateplo−
vacího systému Rockwool ECOROCK je ale cena
výrazně nižší. Výsledkem je, že celková cena veš−
kerého materiálu pro zateplení pomocí kamenné
vlny je nižší, než cena materiálu pro zateplení
polystyrenem. Kdo tomu nevěří, mohu mu jedině

doporučit, aby si nechal udělat nabídku od
Rockwoolu na dodávku celého systému. Práce je
při zateplování polystyrenem nebo kamennou 
vlnou zcela srovnatelná,“ říká Ing. Hořejší 
a nazývá svůj dům »energeticky úsporným«.
Uspořit chce přece každý a je to tak správně.

Více informací o zateplovacích systémech
Rockwool získáte na www.rockwool.cz nebo na
Zelené lince: 800 161 161.

26.5. proběhlo v Soukromé ma−
teřské škole Skřivánek romantické
klavírní odpoledne. O krásný hu−
dební zážitek se pod vedením paní
učitelky Kocurové zasloužili její
žáci, od těch nejmladších prvňáč−
ků, až po studenty středních škol.
Předvedli svým rodičům a hostům
klavírní skladby − a bylo opravdu
co poslouchat. Svědčil o tom
bouřlivý potlesk všech přítom−
ných, ale i slzy dojetí a radosti.

Protože je tomu už deset let, co
se paní učitelka Kocurová věnuje
soukromému vyučování hry na
klavír, chtěla bych jí touto cestou za
její práci poděkovat, protože to se
svými žáčky nemá vždy lehké.
Naučit malé předškoláčky znát no−
ty, kdy se z Cecilek, Frantíků a
Gustíků stávají noty C, F, G a ty os−
tatní, naučit se pak tyto noty hrát, je
práce velmi trpělivá. Když se časem
z prvňáčků stávají sebevědomí pu−
berťáci, musíte mít trpělivosti, paní
učitelko, daleko více. V dnešní pře−
technizované době vkládat do dětí
lásku ke klasické hudbě a rozvíjet
jejich hudební dovednosti, je práce

opravdu záslužná. Chtěla bych
Vám, paní učitelko, do další de−
sítky popřát mnoho pilných a na−
daných žáků, pevné zdraví a hod−
ně spokojenosti z Vaší práce.

M. ABSOLONOVÁ

Poděkování za hudební odpoledne Oslavy Dne dětí
se povedly

V ZŠ na ul. Čs. armády jsme
slavili Den dětí až v pátek 4. červ−
na. Odpoledne se v areálu školy
konal veselý jarmark, na který si
žáci připravili 29 vystoupení. 

Ti velcí pracovali sami, jejich
menším spolužákům pomáhaly 
s nácvikem paní učitelky. Z pódia
na nádvoří školy tak zněla taneční
hudba, veselé scénky, poutavá
recitace i zpěv. Mezi pavilony školy
lákaly děti různé atrakce a možnost
vyhrát malé sladkosti. Hladem 
a žízní netrpěly, vždyť SRPŠ jim ob−
staralo chutnou svačinu − párek 
a limonádu. Stánky na tomto jar−
marku nabízely oblíbenou cukrovou
vatu, sladkosti i hračky.

Pořadatelům, vedení SRPŠ a ško−
ly se navíc podařilo zajistit na
letošní studené jaro docela slušné
počasí, a proto děti i jejich rodiče
prožili ve škole docela pěkné
odpoledne.

Mgr. Věra MISIOŘOVÁ, 
učitelka ZŠ na ul. Čs. armády

P raktické ukázky záchran−
ných akcí byly součástí

výuky ochrany obyvatelstva za
mimořádných událostí, které
ve spolupráci se Sborem dobro−
volných hasičů v Šunychlu or−
ganizovala Základní škola na
tř. Dr. E. Beneše 4. června. 
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Bábi si pohrávala s krabičkou zápalek. Tvářila
se, jakoby se jí ta hádka vůbec netýkala. „Tak
kruci, bábi, řekni, jak to bylo! Pil? Řekni své
vnučce, jak její otec chlastal! Jak tě terorizoval!“
„Táta nikoho neterorizoval, takhle o něm ne−
mluv, táta byl hodný a čestný chlap!“ zavzlykala
Marša a vyběhla z pokoje. „Abyste věděly, já ho
najdu, já za ním půjdu třeba na konec světa! Já
tu nebudu!“ volala Marša ze schodiště. „Bábi,
tak mluv! Pil?“ zuřila máti. „Tonko, pochop, já
jsem chtěla jen tvé dobro. Vždyť víš, jak tě mám
ráda!“ „Bábi, co tím chceš říct?“ „No, on zas tak
moc nepil, ale vždyť nám tu jenom překážel!
Pletl se mezi nás! Nám je tu nejlépe samotným!
Nepil tehdy, dnes by už pil. Nevíš, jaký byl děda
pijan? Taky předtím o láhev ani pohledem nezava−
dil!“ „Bábi, proč jsi mi lhala! Děda přece chlastal
kvůli tobě. Vždyť jsi na něm pořád něco viděla.
Všichni to věděli, jaká jsi byla bestie. Co byla,
vždyť pořád jsi! Ale proč já? Proč jsi zničila život
i mně? Proč? Já jsem byla se svým mužem
šťastná! Proč jsi mi lhala? Vždyť jsem měla prá−
vo na štěstí! I když tys neměla dobré manželství,
tak já jsem ho přece mohla mít! Nebo ne? Proč
jsi mi vyhnala manžela? Proč?“ máti se podlo−
mila v kolenou a padla k zemi. Začala hystericky
řvát. Křičela, zuřivě bila pěstmi do dřevěné pod−
lahy. „Abys věděla, bábi, ještě dnes odejdu, je
mi jedno kam, ale odejdu.“

Nemohla jsem je poslouchat. Vyběhla jsem
před dům. Najednou jsem tolik zatoužila po
prostinkém lidském pohlazení, tady, v té pustině
uprostřed hor, mezi lesy, u stavení, na které 
snad láska při své cestě světem zapomněla.
Nebyl tu však nikdo, kdo by mě přitisknul ke své
hrudi, prohrábl mi vlasy, políbil mne na tvář a
řekl: „Neboj, nic se ti nestane, jsem s tebou,
mám tě rád.“ Možná by mi to řekl táta. Jsem
naivní, vždyť on ani neví, že jsem se narodila.
„Rexi! Rexi! Kde jsi?“ volala jsem svého jedi−
ného možného spojence v tomhle divném světě,
ale nemohla jsem ho nikde najít. Ležel ve stodo−
le, rychle oddychoval. Vzala jsem ho do náruče,
přitiskla jsem ho co nejvíce k sobě. Cítila jsem
jeho teplo. Smutně se na mě podíval. Jeho
tělíčko se naposledy pohnulo. Zemřel. Položila

Láskou zapomenuté
stavení Povídka Evy LANGROVÉ

jsem ho na zem, pohladila jeho prostříhanou
srst. Vstala jsem. Máti stále ještě křičela. Snažila
jsem si zacpat uši. Nešlo to! Ten křik se nedal 
snést. Začala jsem utíkat, ani nevím kam, prostě
jsem běžela. Pryč, honem pryč!

Dusno. Nekonečný sluneční žár. Naprosté
bezvětří. Člověk by si tak rád sednul do stínu,
popíjel nějaký lahodný nápoj a odpočíval. Podob−
ný styl zahálky se ale nikdy nepěstoval u nás 
v rodině. Máti, Marša a já jsme už od sedmi
hodin kosily trávu, ručně, každá v ruce kosu 
s ostrým nožem a dlouhou násadou. Mužská
práce, ale my v rodině nemáme mužského, tedy
kromě Maxe. Záviděla jsem bábi, která seděla
pod slunečníkem roztaženým uprostřed louky.
Záviděla jsem jí, že jí nestéká pot po tváři, že není
ušpiněná od uschlé trávy. „Maršo, jak to držíš tu
kosu, copak jsem ti neříkala, jak to máš dělat!“
Bábi zase jednou vypouštěla z úst oheň a hrozila
nám svou dřevěnou holí. „Kleo, kam koukáš,
nemáš tak náhodou koukat na kosu, vždyť si
usekneš nohu!“ Naše bábi byla rozený generál −
kam nedohlédly její přísné oči, tam jí pomáhal
neskutečně dobrý sluch. Měla nás všechny tři 
v hrsti, nebylo kam utéct. Všechno by se dalo
přežít, kdyby zase Marša neprožívala jeden ze
svých blbých dnů. Nikdo se už nad tím nepozas−
tavoval. Proč? Marša měla blbé dny stále čas−
těji. Možná už byly blbé všechny, nevím.

„Pošta, haló pošta!“ Svižný čtyřicátník, nový
vesnický pošťák, kráčel k našemu domovu. U plo−
tu si postavil své horské kolo a spěchal k nám na
pole. Bábi si neodpustila tradiční komentář své
penze. Máti s Maršou neměly své sociální dávky
nijak velké. Dlouhodobě nezaměstnaní a ženy na
mateřské mají těžký život. Ale ony si nestěžo−
valy. Nač také? Bábi jim stejně peníze hned vza−
la. Na máti bylo vidět, že poklony starého pošťá−
ka jí chybí. Přece jen s tím starým mužem při−
jíždělo k nám do hor laskavé pohlazení. Pošťák
si vzal tužku, lejstra a už chtěl odejít, když v tom
se podíval na starý vozík vedle bábi. „Ale podí−
vejme, jaké máte krásné miminko. Takový dro−
beček a jaké má pomněnkově modré oči, takové
velké tajemné oči.“ Rozplýval se pošťák nad
Maxem. 

■■  ■■  ■■  Děkujeme Evě Langrové za povídku, 
kterou jsme po dobu půl roku zveřejňovali 
v městských novinách a přejeme ji hodně dob−
rých literárních nápadů. redakce

Kališok obležený celými rodinami byl v sobotu
29. května svědkem rybářského závodu dětí, kte−
rý se uskutečnil k jejich svátku. Tři a půl hodiny
nahazovalo třicet osm mladých rybářů do šest−
nácti let udice s nejrůznější návnadou, aby na
břeh vytáhli jakoukoliv rybičku, změřili její dél−
ku, zapsali si ji do soutěžního kupónu a pustili ji
zpět (nebo odnesli domů, měla−li míru). To se
povedlo dvanácti nadšencům Petrova cechu.

Po skončení závodů jsme si s předsedou místní
organizace Českého rybářského svazu Ing. Kami−
lem Drobkem a ředitelem závodu Miroslavem
Štablou povídali nejen o skončené soutěži:
■ Jaká byla letošní účast ve srovnání 

s minulými ročníky?
Podstatně menší − letos chytalo třicet osm dětí

oproti padesáti šesti vloni a čtyřiceti pěti předloni.
Přičítáme to mnohým dalším akcím, které se ke Dni
dětí dnes všude konají. Vloni jsme měli zase problém
s organizací, protože v půlce června se už tady lidi
koupali a to nešlo s rybařením dohromady.
■ Bylo členství ve svazu podmínkou účasti 

v soutěži?
Ne, naopak, dobrá polovina dětí není vůbec or−

ganizována a mnozí nemají ani rybářské lístky. 
V tomto případě to ovšem nevadí a těší nás to,
protože se někteří z nich mohou rozhodnout, stát
se našimi členy.
■ Na jakou návnadu se dneska nejvíce chytalo?

V tomto období se dá chytat na všechno. Na za−
čátku sezóny se chytá na živočišné návnady, 
v červenci už spíše na těsto, kukuřici apod.
■ Vysazujete na Kališoku nějaké ryby?

Hospodaření na našem revíru se řídí zarybňo−
vacím plánem. Kališok má rozlohu zhruba 50 hek−
tarů a počty jednotlivých druhů ryb jsou dány
ministerstvem zemědělství. Vysazujeme tady 
3 200 kaprů o průměrné váze 0,84 kg a délce 33
až 35 cm. Nasazují se na podzim. Ryby se aklima−
tizují, mají klid a najdou si úkryty. Kdybychom ji
vysadili na jaře, rybáři by je během několika týdnů
vylovili, protože ryba je ještě hloupá. Většinou se
musí nechat jednou, dvakrát chytit, aby si zapama−
tovala nebezpečí rybářského háčku. Kapr dorůstá
do správné délky dva až tři roky.
■ Odkud berete násadu?

Máme svých osm chovných rybníků, kde ryby
krmíme a ošetřujeme až dorostou do zmíněné
váhy a délky, kdy se vysadí do sportovního
loviště. Vypěstujeme asi osm tisíc svých ryb,
další tři tisíce nakupujeme od jiných dodavatelů
(Rybářství Rychvald, DENAS Studénka atd.).
■ Jsou na Kališoku také jiné druhy ryb než kapři?

Vysazujeme tady ročně asi 150 štik o délce 35
až 40 cm, 1 500 candátů, 50 kusů amurů, 70
sumců, 300 línů a úhoře. Na štice je zajímavé to,

ZZáávvěěrreeččnnéé
zzkkoouušškkyy

Třicet studentů Středního od−
borného učiliště Bohumín sklá−
dalo začátkem června závěrečné
praktické zkoušky v tříletém
studijním oboru kuchař−číšník.
Objektiv zastihl při obhajobě
Zuzanu Vahilovou, která v první
části zkoušky připravila slavnost−
ní rybářskou tabuli. U ní také
musela absolvovat tzv. složitou
obsluhu a „na place“ pak kla−
sickou obsluhu hostů. V kuchy−
ni měli studenti za úkol připravit
20 porcí hotového jídla a také
jednu porci minutky.

Mladí rybáři na Kališoku

● Ondro, kde hraješ hokej 
v současné době?
Hraji čtvrtý rok za Vítkovice, 

v současnosti extraligu dorostu.
● Jak si tam vedeš?

V dorostu jsme skončili čtvrtí 
v republice. Ale protože jsem
ročník 1989, hraji hokej za osmé
a taky za deváté třídy. V obou
soutěžích jsme získali titul mis−
tra republiky.
● Takže jsi ještě školák. Do které

bohumínské školy chodíš?
Chodil jsem až do páté třídy na

Masarykovu školu v Bohumíně 
a současně hrál v Orlové, teprve
s hokejovým přestupem do Vít−
kovic jsem začal chodit na spor−
tovní školu v Ostravě. Končím os−
mou třídu a ještě rok mě čeká.
● Jsi rozhodnutý po skončení

devítky říct „dost´bolo školy“ 
a věnovat se jen a jen hokeji?
Chci pokračovat ve studiu, nejlé−

pe na sportovním gymnáziu v Os−
travě, a zároveň se věnovat hokeji.
● To je rozumné, mít pouze 

základní vzdělání není nic
moc. Prý se chystáš 
za Velkou louži, je to pravda?
Záleží na mém agentovi, jak to

domluví s mým klubem. Termín
zmíněného kempu v Kanadě se
kryje se začátkem mé hokejové
sezóny. Ještě v tuto chvíli nevím,
jestli to vyjde.
● Ty máš svého agenta?

Většinou mají svého agenta až
dospělí hráči, ale tenhle odchy−

tává už mladé talenty. Je nás víc,
kterým dělá tento člověk agenta.
Do letošního kempu v Ottawě
nás vybral ještě s mým kamará−
dem z Vítkovic. Měl by tam být
ruský a americký trenér a dva
další profesionální hráči. Pro

příští sezónu mi agent dojedná−
vá také další kemp ve Finsku. Ale
je to ještě daleko, teď potřebuji
dohnat vše, co jsem kvůli hokeji
zameškal ve škole.
● Aha, škola, moc na ni asi

nemáš čas, že?
Měl jsem individuální studijní

plán, hodně jsem chyběl, ale 
v žákovce mám jedničky a dvoj−
ky. Rád bych to dotáhl na vyzna−
menání.
● Tos mě příjemně překvapil.

Zase zpátky k hokeji − na
jakém postu hraješ?
Jsem pravý útočník první nebo

druhé pětky, jak kdy.
● Jak jsi prožíval mistrovství

světa v hokeji, které se hrálo 
v Ostravě?
Zásoboval jsem po šatnách

jednotlivá družstva vodou. Set−
kal jsem se tváří v tvář s mnoha
zahraničními hráči mužstev, 
která tady hrála. S ruským hrá−
čem Ovečkinem jsme si na ledě
patnáct minut přihrávali. Doma
mám několik hokejek a puků 
z tohoto mistrovství světa.

Ondru ŠEDIVÉHO, čtrnáctiletého hokejistu

Stoupající hokejová hvězdička 
● Z čeho máš teď právě největší

radost?
Z nejnovější zprávy, že jsem

byl vybrán do reprezentace šest−
náctiletých.
● To znamená zápasy 

v zahraničí. Kdy všude jsi 
doposud hrál?
Ve Švýcarsku, na Slovensku 

a v Polsku.
● Až se vrátíš z kempu, a věřím,

že se tam dostaneš, budeš mít
chuť nám říci víc o svém pobytu?
Určitě zavolám a domluvíme si

schůzku, donesu fotky a budu
vyprávět.

...Na Ondrovo osobní hodno−
cení jsme se podívali na inter−
netové stránky HC Vítkovice. Je
v tabulce na šestém místě s 34
body s touto statistikou − 42
odehraných utkání, 12 gólů, 22
asistencí, 14 trestných minut.

Rádi vás budeme informovat 
o stoupající šťastné hvězdě
čtrnáctiletého hokejisty Ondry
Šedivého − držme mu palce!

Připravil 
František KREJZEK

S padesát dvojkou na dresu hraje extraligu dorostu Ondra 
Šedivý, čtrnáctiletý hokejista z Bohumína. Hraje ho dobře 
a chce ho hrát ještě lépe. Jeho přáním je dostat se do mužské
reprezentace a hrát v NHL. První krok možná učiní už v srpnu,
pojede do hokejového kempu v Kanadě. Než však v červnu odjel
na sportovní soustředění do Chorvatska, pozvali jsme ho do
redakce, abychom mu jako vůbec první sdělovací prostředek
položili otázky hodné profesionálního hráče...

s předsedou místní organizace 
Českého rybářského svazu 
Ing. Kamilem DROBKEM 

a ředitelem závodu Miroslavem ŠTABLOU 

že ji okolo 20. dubna přivezeme z líhně jako plů−
dek o velikosti tři milimetry a koncem října ji vysa−
zujeme jako čtyřiceticentimetrovou rybu. Roste
velmi rychle. 
■ Kam ještě vysazujete ryby?

Do Odry i Olše dáváme jelce, ostroretky, plo−
tice, perlíny, hrouzky, okouny a karasy. Do Kališo−
ku a Vrbického jezera nasadíme ročně průměrně
8 až 9 tun ryb a ve výkazech úlovků je zhruba 15
tun. Je to dáno tím, že se ryby samovolně třou,
přibývají na váze, ale na druhé straně naše údaje
nezahrnují pytlácké úlovky, které nikdo nezapisu−
je. A to jsme v „hladné vodě“, to znamená že je
hluboká, není tady plankton ani řasa. Nemůžeme
se srovnávat s plytkou vodou na jižní Moravě.
■ Kdo tady dnes chytal?

Děti od osmi do šestnácti let. Letos je sice
méně lovících dětí, ale na úlovky je to lepší než
vloni, kdy jsme měli jen tři úspěšné rybáře.
Dneska jich budeme odměňovat celkem dvanáct.
■ Jaké ceny čekají ty nejúspěšnější?

První tři získají rybářské pruty s navijáky, na
dalších místech si mohou děti vybrat z dalších
odměn podle vlastního výběru. Máme jich tady
dost − křesílko, baťoh, podběrák, vezírek, kniha,
vidličky a další.
■ Na čem dnes závisel úspěch lovu?

Na umění rybáře přinutit rybu, aby šla na náv−
nadu. Připravit tu správnou návnadu − to je celá
alchymie. To, jestli ryba zabere, závisí taky na
mnoha dalších okolnostech − jak hodně je zakr−
mená, kam je zvyklá jezdit pro krmení (tam je pak
dobré nahodit udici), odkud fouká vítr, jaké je
počasí. Ale když ryba nemá náladu, je všechno
marné. Před několika lety jsme pořádali soutěž
dospělých. Bylo tam asi 150 rybářů a vyhrál
čtrnáctiletý kluk, který přišel v půlce soutěže.
Nahodil a vytáhl pětašedesáticentimetrového
kapra.

Za rozhovor poděkoval F. KREJZEK

■ VÝSLEDKY SOUTĚŽE:
1. Martin Fonti, (1989), 68 cm ryb, nečlen ČRS
2. Petr Žídek, (1989), 67 cm, nečlen ČRS
3. Marek Kurowski, (1993), 64 cm, člen ČRS.
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Další víkend se konalo Mistrov−
ství ČR mužů v Havířově. Naši
závodníci startovali v družstvu K.
Prohl, O. Tchurz, J. Thér s úspě−
chem na druhém, třetím a pátém
místě.

Mládež také nezahálela a ve
druhém kole ligy mládeže skupiny
B obsadili mladí vzpěrači 2. místo
s těmito výsledky:
● P. Petrov − os. hmot. 47,5 kg 

(trh 62,5 kg + nadhoz 80 kg), 
dvojboj 142,5 kg

● O. Jaroš, 66,10 (67,5 + 80) 147,5
● M. Wenglorz, 70,3 (77,5 + 95)

172,5
● P. Teplíček, 80,5 (90 + 125), 215
● R. Kubica, 67,0 (82,5 + 105)

187,5
● J. Gospoš, 77,5 (122,5 + 142,5)

265.
Honza Gospoš reprezentoval ČR

na Mistrovství Evropy juniorů
v běloruském Minsku a výkonem

120 kg v trhu a 140 kg v nadhozu
obsadil 19. místo.

V Polsku se konalo Mistrovství
Evropy masters. Kůži na trh vezli A.
Spáčil, M. Foltýn a K. Prohl. A jak už
jsme si zvykli, opět přivezli zlaté
medaile.

Děvčata se zúčastnila mezi−
národního turnaje v Polsku. P.
Klimpárová tam získala bronz, P.
Müllerová 5. místo, Lucie Zabrzec−
ká a A. Šromová skončily ve svých
kategoriích na 6. místě.

Všem blahopřeje výbor oddílu.
Ostatní zveme 26. června do tělo−
cvičny SOŠ a SOU (Faja),kde se
od 10.00 hod. koná již 38. ročník
Mezinárodní velké ceny Bohumína
ve vzpírání.

Jaroslav THÉR

Nejlepší ve »sběru«?
OPĚT VZPĚRAČI!

V rychlém sledu po sobě se konaly vrcholové soutěže vzpěračů.
Nejdříve proběhlo Mistrovství ČR masters v Teplicích. Zúčastnili se jej
závodníci Karel Prohl, Miroslav Foltýn, Antonín Spáčil, Bořivoj Gospoš,
Petr Teplíček a Jaroslav Thér. A výsledek? Všichni si dovezli zlaté medaile. 

Druhé kolo ligy mládeže se konalo 
7. dubna v Bohumíně. Roman Kubica, 
který má osobmí hmotnost 67 kg 
zde vzepřel ve dvojboji 187,5 kg 

27. května se uskutečnilo na hřišti ZŠ na ul. Čs. armády městské kolo
v atletickém trojboji prvního stupně. Soutěžilo se v hodu kriketovým
míčkem, ve skoku dalekém a sprintu na 50 m.

O letošní atletické klání nebyl ze
strany škol takový zájem, jako o loň−
skou olympiádu. Přihlásily se čtyři
školy − ze Skřečoně a Pudlova,
všechny kategorie obsadila pouze

ZŠ na tř. Dr. E. Beneše. Základní
škola na ul. Čs. armády všechny 
s výjimkou prvních tříd.

Někteří žáci upoutali svými
výkony a jistě jsou příslibem pro

V okresním kole bude reprezentovat Bohumín základní škola na ul. Čs. armády

Škola obhájila první místo v atletice
bohumínský atletický oddíl. V běhu
na 50 m podala nejlepší výkon
Hana Wrožynová (7,78 s) a Bar−
bora Bogumská (7,87 s) − obě 
z druhé třídy ZŠ na Čs. armády.

Ve skoku dalekém stojí za zmín−
ku výkony Tomáše Poštulky (3. tř.
ZŠ Čs. armády − 346 cm), Barbory
Dobrovolné (4. tř. ZŠ Čs. armády −
351 cm). Rovněž žáci a žákyně
pátých tříd předvedli skvělé výkony.
Tomáš Staněk (ZŠ Dr. E. Beneše −
379 cm), Hynek Gajdoš 394 cm a
Radka Burdová 368 cm (oba ZŠ
Čs. armády) a Iveta Kwieková (ZŠ
Skřečoň − 361 cm).

V hodu kriketovým míčkem se
zaskvěli žáci Jakub Javorník (1. tř.
ZŠ Dr. E. Beneše) 24,90 m, Tomáš
Poštulka (3. tř. ZŠ Čs. armády)
33,80 m, Ferko David (4. tř. ZŠ Dr.
E. Beneše) 36,20 m, Lukáš Cedi−

voda (5. tř. Čs. armády) 46,50 m,
Tomáš Staněk (5. tř. ZŠ Dr. E.
Beneše) 44,48 cm, Radka Burdová
34 m a Sabina Bílková 38,80 cm
(obě ZŠ Čs. armády).

V celkovém hodnocení obhájila
první místo ZŠ na ul. Čs. armády
se ziskem 1 679 bodů a bude
reprezentovat Bohumín v okres−
ním kole. Druhé místo patří ZŠ na
tř. Dr. E. Beneše.

Mgr. Danuše RELIOVÁ

Ze Sokola Záblatí 
Ve dnech 5. a 6. června se

zúčastnili sokolové z Bohumína,
Rychvaldu, členové ČASPV Bohu−
mín a TJ ŽDB sokolského sletu 
v Brně, kde se sešlo 2 140 cvičí−
cích. Muži vystoupili v hromadné
skladbě Pocta náčelníkovi, ženy ze
Sokola Záblatí ve skladbě Můj do−
mov. Obě vystoupení patřila svým
dokonalým provedením k vrcholům
Sokolského Brna 2004.

Připravujeme se na slet Sokola
na Slovensku, který bude za−
čátkem července 2004 ve Skalici,
kde vznikla v roce 1920 první sokol−
ská jednota na Slovensku. V minu−
lých dnech položila delegace soko−
lů z Bohumína kytici u pamětní des−
ky v tyrolském Oetzu, kde v roce
1884 tragicky zahynul zakladatel
Sokola dr. Miroslav Tyrš. V Oetzu
se uskutečnilo 31. setkání sokolů 
z Evropy a Severní Ameriky. Dele−
gace z Bohumína se zúčastnila 
v těchto dnech setkání polských
sokolů v Zakopaném. Na těchto
setkáních informujeme zahraniční
účastníky o přípravách na všesokol−
ský slet v Praze v červenci 2006. 

Závěrem této informace bych
chtěl pozvat stolní tenisty z Bohu−
mína a okolí na 7. ročník turnaje
Memoriál pluk. RAF Bedřicha
Bogumského, který pořádáme 
v sobotu 11. září od 8.00 hodin 
v sokolovně v Bohumíně−Záblatí.

Mgr. Miloš FREITAG

Tip na víkend
V sobotu 19. června se od 12.00

hodin na fotbalovém hřišti FK Slavia
v Orlové−Lutyni uskuteční exhibiční
fotbalové utkání známých osobností
proti zástupcům města Orlové s bo−
hatým programem. Mezi osobnost−
mi se objeví Josef Carda, Roman
Skamene, Petr Vondráček, Petr Jan−
čařík, Richard Tesřík a další. re

Partnerská města 
se utkala ve volejbale

Sportovci z řad úředníků bohumínské radnice bojovali v minulých 
dnech v polském Prudniku o čest Bohumína na mezinárodním volej−
balovém turnaji. Souboj partnerských měst Poláků se na rozdíl od obvyk−
lých sportovních zápasů nesl v přátelském duchu. Na hřišti proti sobě
stanula družstva Bohumína, Krnova, Prudniku a německého Nordheimu.

Pohár z Prudniku v rukou předsedy
komise sportu Arnošta Suchého

„V průběhu celé soutěže vládla
skvělá atmosféra. Navzájem jsme
se povzbuzovali a podporovali. Druž−
stvo Krnova jsme tak dokonce vy−
burcovali až k vítězství. Večer jsme
ale při společenském večeru u kyta−
ry nemohli zpívat, protože hlasivky
dostaly v průběhu celého dne sku−
tečně zabrat. Loňské druhé místo
jsme bohužel obhájit nedokázali.
Ostatní posílili svá družstva, a tak
jsme si z Prudniku odvezli pohár a

medaile za čtvrté místo“ zhodnotil
turnaj Jan Rozsypal, hráč a vedoucí
stavebního odboru v jedné osobě.

V příštím roce hodlá Prudnik
přizvat na volejbalový turnaj také
svá partnerská města z Itálie a
Ukrajiny. Bohumínští přislíbili, že
budou na soutěž celý rok trénovat.

Lucie BALCAROVÁ

Zahajte své prázdniny sportem!
Hned 1. července 2004 v 10 hodin
jsme pro Vás na zimním stadionu
v Bohumíně připravili turnaj v bad−
mintonu určený pro žáky základ−
ních a středních škol. Hrát se bude
ve dvou kategoriích − do 15 let 
a od 15 do 20 let. Každá z těchto
kategorií se dál rozdělí dle pohlaví
účastníka a na dvou či čtyřhru.
Přihlášky je možno si vyzvednout 

v pokladně zimního stadionu, dále
na městském úřadě − infocentrum,
v městské knihovně a také na jed−
notlivých bohumínských školách.
Vyplněné přihlášky zasílejte nej−
později do úterý 29. června 2004
na adresu společnosti − BOSPOR
spol. s r. o., Koperníkova 1174,
735 81 Bohumín nebo odevzdejte
v pokladně na zimním stadionu.
Prezentace účastníků proběhne ve

čtvrtek 1. července v době od 8.30
do 9.30 hod. na zimním stadionu.
Zápisné činí 50 Kč a v ceně je půj−
čovné sportovních potřeb.

Věříme, že nebudete zahálet do−
ma a přijdete si své sportovní
umění k nám vyzkoušet nebo ale−
spoň se podívat a podpořit své ka−
marády. Jakékoliv informace týka−
jící se turnaje Vám zodpovíme na
tel. číslech 596 012 638, 596 016
530, 777 707 783. Srdečně Vás
všechny zveme.

PRÁZDNINOVÝ TURNAJ V BADMINTONU 
Pro žáky základních a středních škol na „zimáku“ 

V prvním kole
v Třinci mezi 
mladšími žáky

vynikl Patrik Poštulka, který byl
třetí v bězích na 60 m (8,73 s) 
a 150 m (20,96 s). U mladších
děvčat byly úspěšné Kateřina Bu−
kovčanová ve vrhu koulí (8,47 m),
Nikola Brzusková v hodu míčkem
(49,12 m) a Iveta Kocsisová v běhu
na 60 m (8,90 s). Ze starších žákyň
se nejlépe prezentovaly Anna Vžent−
ková v bězích na 300 m (47,78 s) 
a 60 m (8,79 s), Darja Káňová v běhu
na 800 m (2:48,16 min.) a Kateřina
Hujová v běhu na 300 m (49,24 s).
Jejich štafeta na 4x60 m byla třetí a
porazila i družstvo z Frýdku−Místku.

A na závěr to nejlepší − starší
žáci, kteří se ze všech našich
družstev umisťují nejlépe, získali
na přeboru Moravskoslezského
kraje jednotlivců 6 medailí! Jednu
zlatou − Petr Lukáš ve skoku
dalekém (593 cm), tři stříbrné
Miroslav Čempel v běhu na 60 m
(7,86 s), Zbyněk Valka v běhu na

100 m překážek (15,17 s), Petr
Lukáš v běhu na 300 m (39,51 s) 
a dvě bronzové − Zbyněk Vlak 
v běhu na 300 m (40,56 s), štafeta
4x60 m (30,40 s).

Za úspěchy stojí obětavá práce
jejich trenérů i učitelů tělesné vý−
chovy a také existence sportovních
tříd na ZŠ na ul. Čs. armády.
Dovolím si informaci uzavřít filo−
zoficky: zřejmě je k úspěchům také
motivuje právě započatá rekon−
strukce hřiště u základní školy, kte−
ré se přemění během letních prázd−
nin na útulný atletický stadionek 
s umělými povrchy. −ZV−

Chtěla bych tímto poděkovat našim spolupracujícím lektorům a ex−
ternistům za kvalitní práci, kterou věnovali rodičům a dětem v kroužcích
ve školním roce 2003/04. V kroužku „Barvičky“ p. Mgr. Kaňokové, „Koťata
a Kočičky“ p. Wrožynové, „Miniškolička“ a „Tanečky“ L. Borovčíkové a R.
Mičkové, „Poradna Rané péče“ p. Bc. Kromerové. Za kvalitně připravená
vystoupení, kterými zpestřili nejedno naše slavnostní posezení tanečnímu
souboru Radost, žákům a p. učitelce Suchánkové ze ZŠ Masarykova, žákům
a učitelům ZŠ ČSA, MŠ Fitškolka a MŠ Čáslavská. Dále patří náš dík peda−
gogům a studentům SOŠ a SOU za účast a pomoc při organizování našich
akcí. Víme, že odměnou Vám mnohým byl i potlesk rodičů a rozzářené oči
našich nejmenších, ale přijměte ještě toto mé osobní poděkování 
a pozvánku ke spolupráci i ve školním roce 2004/05. 

Petra KALICHOVÁ, Centrum mladé rodiny Bobeš

Poděkování spolupracovníkům

Bohumínský oddíl atletiky je v letošní sezóně 
v oblastním přeboru zastoupen čtyřmi družstvy. Jsou
to mladší a starší žákyně i žáci.

Mladým atletům se zatím daří

➲➲  VOLEJBAL
V sobotu 26. června pokračuje

Bohumínská městská volejbalová
liga dalšími utkáními play off. Hraje
se na volejbalových kurtech „Na
Kuželně“ od 9.30 do 18.30 hodin.

CO - KDY - KDE

Ilustrační foto



I když je v dnešní uspěchané době „moderní“ se ne−
vdávat či neženit, rozhodli jsme se s mým přítelem,
že přece jenom statistiku „sňatků“ rozšíříme. Jelikož
jsem z Bohumína a přítel je z Rychvaldu, chtěli jsme
tuto „akci“ provést na Městském úřadě v Bohumíně.
Člověk by si myslel, že úřad je tu pro občana, ale ej−
hle, tvrdě jsme narazili.
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Je tu úřad pro občana, nebo naopak?
Z DOPISŮ ČTENÁŘŮ Z DOPISŮ ČTENÁŘŮ

● Jsem vlastníkem parcely, soused má v nájmu sousední parcelu 
od Pozemkového fondu České republiky. Mimo tyto parcely 
na pozemku Českých lesů je studna, ze které oba vlastním potrubím 
čerpáme užitkovou vodu. Část mého potrubí je vedena v hloubce 
80 cm parcelou, kterou v současné době má v nájmu soused. Nechce
mi povolit případnou opravu tohoto potrubí − postupuje správně? 
V případě, že požádá o odkoupení parcely od Pozemkového fondu,
může být na tuto parcelu uvaleno břemeno?

PRÁVNÍ PORADNA§Odpovídáme na vaše dotazy

Pro přesné posouzení otázky by
bylo nutné vědět, zda je již k po−
zemku Pozemkového fondu zřízeno
věcné břemeno. Tuto skutečnost
lze zjistit z výpisu z katastru
nemovitostí k tomuto pozemku.
Pokud věcné břemeno spočívající
ve vedení vody pozemkem existuje,
je vlastník, případně i nájemce
povinen strpět i opravu potrubí.
Náklady na opravu nese v tomto
případě oprávněný z věcného
břemene. Pokud však věcné bře−
meno zřízeno nebylo, nárok na
umožnění opravy potrubí zde není,

naopak, vlastník pozemku může
potrubí i odstranit.

Pokud věcné břemeno dosud ne−
existuje, lze je v současnosti nebo 
i později (např. při prodeji pozem−
ku) zřídit. V úvahu však zde připadá
pouze zřízení na základě písemné
smlouvy uzavřené s vlastníkem
pozemku (doporučujeme v tako−
vém případě právně ošetřit i vztah 

Prostřednictvím našich novin bezplatně odpovídá na vaše dotazy 
advokátní kancelář. Můžete je zasílat písemně na adresu redakce OKA,
nebo e−mailem na oko@mubo.cz, nebo vložit do schránky důvěry v bu−
dově radnice (před informačním centrem).

k pozemku, na kterém leží studna).
Věcné břemeno může být sjednáno
za úplatu nebo i bezúplatně. K na−
bytí práva odpovídajícímu věcnému
břemeni je nutný vklad do katastru
nemovitostí.

V této souvislosti upozorňujeme,
že věcné břemeno lze také nabýt vy−
držením, pokud jsou splněny pod−
mínky oprávněného výkonu práva
odpovídajícího věcnému břemeni
(oprávněný je vzhledem ke všem
okolnostem v dobré víře o tom, že
mu právo patří) po dobu 10 let. Pro
posouzení této možnosti v daném
případě by však bylo potřeba po−
drobnějších znalostí věci.

Mgr. Ondřej MIČANÍK, advokát

▲ Nástupní autobusový záliv 
v Pudlově jsme vyfotografovali

těsně před dokončením. Dnes už
by měl sloužit dopravě.

Někdy nám čtenáři posílají do redakce
prostřednictvím mailové pošty vtipy pro za−
smání. Některé se hezky navážejí do úředníků:

Pán řekl Noeovi: „Za šest měsíců na zem sešlu
déšť, který bude trvat čtyřicet dní a nocí. Voda
zaplaví celou zemi, hory i údolí a všechno zlé
bude zničeno. Chci, abys postavil archu a zachrá−
nil pár zvířat od každého druhu. Tady na ni máš
plány.“ 

Šest měsíců uplynulo jako voda. Obloha se za−
táhla a začal padat déšť. Noe seděl na dvorku 
a plakal. „Proč jsi nepostavil Archu, jak jsem ti
přikázal?“ zeptal se ho Bůh.

„Odpusť mi, pane,“ řekl Noe. „Snažil jsem se,
seč jsem mohl, ale stalo se tolik věcí. Plány, které
jsi mi dal, město neschválilo, a tak jsem musel
nechat udělat nové. Pak jsem měl další problé−
my, protože město tvrdilo, že Archa je nepovo−
lená stavba, takže jsem musel běžet na katastr
sehnat si k ní povolení. Lesnická správa požado−
vala povolení ke kácení stromů, a byl jsem žalo−
ván ochranáři zvířat, když jsem se snažil pochytat
ta zvířata. Ministerstvo životního prostředí poža−
dovalo vyjádření o ekologických důsledcích zá−
plavy. Vnitro ode mne chtělo předběžné plány
šíření vody. Na finančním úřadě zablokovali má
aktiva, protože tvrdili, že se snažím vyhnout pla−
cení daní tím, ze opustím zemi. Úřad práce měl
podezření, že ilegálně zaměstnávám Ukrajince,
takže jsem musel dokazovat opak. Je mi líto, pane,
ale nemohu Archu dokončit dříve než za pět let.“ 

Co si o nás, úřednících, myslí občan, kterému
dáváme k vyplnění stále více papírů?

Naopak vypuštěna byla z dalšího zákona
pasáž, umožňující obcím regulovat dobu pro−
vozu hostinských provozoven. Obce byly po−
staveny do role bezmocných pasivních diváků,
přihlížejících neustálým (z velké části opráv−
něným) stížnostem občanů. Restaurační za−
řízení a pohostinství jsou mnohdy zdrojem
rušení nočního klidu a postavit ke každé provo−
zovně hlídku městské policie nelze (jen v Bo−
humíně máme cca 50 provozoven tohoto typu).
Pokud se taková provozovna nalézá v nebytovém
prostoru, jež je v majetku města, řešení se najde
− pokud nepomůže nic jiného, nájemce se vy−
poví. Je−li ale v majetku jiného subjektu, pravo−
moc obcí je malá. Provádí se měření hlučnosti
Krajskou hygienickou stanicí, to však „zabírá“
i vedlejší zvuky, takže stanovení skutečného 
zdroje hluku je složité (a zdlouhavé). 

Co máme poradit lidem, kteří se v noci kvůli
výtržnostem nevyspí a jejichž děti se několikrát 
v noci probudí? 

V zákoně o rostlinolékařské péči se můžeme
dočíst, že chovatelé včel jsou povinni oznámit
místně příslušnému obecnímu úřadu například
i údaje týkající se hromadného letu včel. Už se
těším, až budeme pro včelky vydávat letištní
řád!

Ing. Dagmar FIALOVÁ, tajemnice

Najednou přestalo pršet, obloha se vyčistila a
vysvitlo slunce. Noe se podíval vzhůru a zeptal
se: „Pane, znamená toto, že nebudeš ničit náš
svět?“ „Správně,“ odpověděl Bůh. „Úřady to už
udělaly za mne.“ 

Zdá se Vám novodobá historka o Noemově
arše úsměvná? Mohla by být, pokud by ne−
odrážela realitu dnešních dnů. Myslím, že sna−
hou všech úředníků je vycházet veřejnosti maxi−
málně vstříc a jejich záležitosti vyřizovat efek−
tivně a rychle bez zbytečných průtahů. Jejich
práce však musí vycházet z platné legislativy.
A zde je někdy kámen úrazu.

Vezměme si například vydávání rybářských
lístků. Žadatel se dostavil na příslušný odbor
městského úřadu (v Bohumíně odbor životního
prostředí a služeb), požádal o vydání rybářského
lístku a pokud splňoval zákonné předpoklady, byl
mu vydán. Nově jde o „proces“ − žadatel musí vy−
plnit formulář formátu A4, úředník zaznamená 
údaj do podacího deníku a nakonec do zvláštní
evidenční knihy. Hotové dílko, samotný rybářský
lístek se zataví speciálním foliovacím strojkem
(který mimochodem taky nebyl zdarma). A aby
toho nebylo málo − osobám mladším 15 let může
být vydán rybářský lístek na dobu 1 roku pouze
se souhlasem zákonného zástupce. A pokud si
chcete rybářský lístek po uplynutí stanovené do−
by prodloužit, celá procedura se opakuje znovu
(kdysi se poznačil zápis do příslušné kolonky).

KOMENTÁŘÚředníci pod drobnohledem

dechovky na vás čekají tentokrát
na náměstí ve Starém Bohumíně
17.6. od 16.30 do 18.00 hodin.

Dalším koncertem potěší na náměstí Budoucnosti 30. června od 15.00 do
16.30 hodin. V obou případech bude hrát dechový orchestr ŽDB.

ČTVRTEČNÍ KONCERTY

Hudba starých
mistrů v kostele

V sobotu dne 19. června 2004 
v 19.00 hod. (tj. po latinské mši sv.
zakončující celodenní adorační den)
zazní ve starobohumínském far−
ním kostele Narození Panny Marie
hudba starých anglických mistrů 
v podání Žesťového kvarteta.
Všichni jsou srdečně zváni

Reakce na článek ředitele ne−
mocnice MUDr. Svatopluka Němeč−
ka v OKU č. 10 STESKY PO KOMU−
NISTICKÉM ZDRAVOTNICTVÍ:

Pane doktore,
vždyť to není pravda, co píšete 

o léčení za komunistů. Teď jsou
léky předražené tak, že si je nemů−
žeme ani koupit a stejně nepo−
máhají. Občané odmítají chodit do
bohumínské nemocnice. Není to
jen, že jedna paní povídala v krámě,
ale ulice o tom mluví. Nemocnici
znám, jsou tam také dobří lékaři 
i sestry, ale těch je málo.

Anežka ŠAFRATOVÁ, 73 let

Neříkáte pravdu...

Po všelijakém plánování a kom−
binování s restaurací, fotografem,
svatebním salónem a už nevím čím
ještě, jsme tedy dali dohromady da−
tum 4. září 2004. Navštívili jsme
náš Městský úřad Bohumín, orga−
nizační odbor, matriku, p. Pieklo−
vou, a těšili se na to, co nám všech−
no jako občanům města Bohumína
nabídne. Ovšem „milá“ paní Pieklo−
vá nám k našemu velkému zkla−
mání oznámila, že se jim přece
nevyplatí dělat toho dne jen jediný
svatební obřad, a že se přece
můžeme klidně přidat k jinému
sobotnímu termínu, kde již nějaký
(jeden) svatební obřad je. Jenže
zkuste si zase všechny ostatní věci
přesouvat na jiný termín − téměř
nemožné! Na naši logickou připo−
mínku, že vždy musí být někdo 
v „sobotu“ první nám opáčila, že je
teď v Bohumíně strašně málo sva−
teb atd. S milým úsměvem jsme jí 
tedy oznámili, že je nám to velmi líto
a že si „svatbu“ zařídíme u jiného
městské úřadu. Načež nám odpově−
děla: PROČ NE. Zvláštní přístup 
k občanům města, kteří se zde naro−
dili a žijí zde už více než čtvrt století. 

O to více potěšeni jsme pak byli 
z návštěvy MÚ Rychvald, kde nám
velice milá, světlovlasá paní na 

matrice (bohužel mi vypadlo její
jméno) nabídla vše, co jsou ochotni
pro snoubence (i když jsou ten
osudný den 4.9.2004 jediní, kteří se
rozhodli vstoupit do stavu manžel−
ského!) udělat. Nakonec je to přece
jen škoda − ovšem otázka pro koho.

Byla bych velmi ráda, kdyby se
tato má připomínečka objevila na
stránkách městských novin OKO.
Možná že se pak pro další snou−
bence přístup MěÚ v Bohumíně
změní. 

Marta SIEKIEROVÁ, Bohumín

●●  Reakce matrikářky na výše
uvedené výtky:

Vážená slečno Siekierová,
je mi nesmírně líto, že se Vás mé

jednání dotklo natolik, že jste se
rozhodla zveřejnit svůj termín a mís−
to konání svého svatebního obřadu
v našem tisku. I my vítáme každý
sňatek s otevřenou náručí, jak jsem
Vám určitě sdělila, zvláště nyní, kdy
je možné uzavřít manželství před 
kterýmkoli matričním úřadem nebo
sňatek církevní. Byla bych velice 
špatný zaměstnanec úřadu, kdy−
bych se chovala jinak.

Netušila jsem, že než jste přišla 
k nám, měla jste již „zařízenou re−
stauraci, fotografa i šaty a všechny
ostatní záležitosti“. Pokud jsem Vám
způsobila i přes nabídku několika
dalších termínů potíže, omlouvám
se. Praxe je většinou taková, že na
matriku chodí snoubenci či jejich
rodiče zjišťovat možné termíny svat−
by, příp. si již nějaký termín a přes−
ný čas „rezervují“. Poté tyto mož−
nosti konzultují se svými rodinami
a domlouvají vše potřebné a násled−
ně termín potvrdí, případně změní. 

Mrzí mne, že došlo k tomuto ne−
dorozumění, neboť i na našem úřa−
dě nejsou nezvyklé dny, kdy probí−
há pouze jeden svatební obřad (od−
dacími dny nejsou pouze soboty,
ale za určitých podmínek i dny jiné).
Je to slavnostní událost nejen pro
samotné snoubence a jejich příbuz−
né a známé, ale i pro nás − jak sama
píšete, v dnešní uspěchané době
není moderní svazek manželský,
proto den, který si budoucí manželé
vyberou, v rámci možností matriky 
i oddávajících vždy akceptujeme.
Přeji Vám hodně štěstí.

Vlasta PIEKLOVÁ, matrikářka

Maryškův salón, kterým vloni
organizátoři z občanského sdru−
žení Maryška pobídli široké spek−
trum lidí k tvůrčí práci, bude mít
pokračování. 

Vzpomeňme si na konec loňské−
ho května, kdy do Knihy pro příští
generace zapisovaly své pocity,
vzkazy a moudra desítky bohumín−
ských i mimobohumínských obča−
nů (také Pražáci, např. Vladimír
Špidla). Letos se význam dvouden−
ní společenské akce posune ještě
dál. Měl by dostat charakter mezi−
národního setkání a oslovit polské
občany „zpoza“ Odry. 

Maryškův salón 2004 se usku−
teční v sobotu 19. června od 15.00
do 22.00 hodin a v neděli 20.
června od 10.00 do 15.00 hodin
na starobohumínském náměstí.
Budeme si moci poslechnout au−
torská čtení textů bohumínských

literátů i začínajících poetů, v pros−
toru starobylého náměstí budou
vystaveny sochy, fotografie, obrazy
i další díla z domácí „kuchyně“,
kostel Narození Panny Marie roze−
zní tóny Bohumínského žesťového
kvarteta, studenti umělecké školy 
v Ostravě vám nakreslí portrét,
setkáte se tady s polskými přáteli,
kteří to mají na náměstí ve Starém
Bohumíně coby kamenem dohodil.

Pokračováním zápisů do Knihy
pro příští generace se její obsah
rozroste o další desítky myšlenek. 

A proč tentokrát na náměstí ve
Starém Bohumíně?„Chceme oživit
historické a kulturní centrum části
města, ve které začala historie Bohu−
mína,“ odpověděla na otázku
Kamila SMIGOVÁ, jedna z organi−
začních osobností tohoto kul−
turního a společenského projektu.

F. Krejzek

Z MARYŠKOVA SALONU 2003

»Salón« v nových dimenzích
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Kdo lásku a dobro rozdával, 
ten není nikdy zapomenut. 

Dne 16.6.2004 jsme 
vzpomněli nedožité 
90. narozeniny pana

Emila IVANSKÉHO
z Bohumína. 

S láskou vzpomínají syn Vilém,
dcery Anička, Zdenka, Mirka 

a Květka s rodinami.

Kdo Tě znal, ten si vzpomene, 
kdo Tě měl rád, nikdy nezapomene.

Dne 24.6.2004 vzpomeneme
14. smutné výročí úmrtí 

našeho milovaného syna pana 

Jiřího SEDLACZKA
a zároveň 10.9.2004 vzpomeneme

jeho nedožité  50. narozeniny. 
S láskou vzpomíná maminka s rodinou.

Na společnou cestu vykročili:
♥ Roman PALOV
♥ Marie BALOGOVÁ, oba Bohumín

♥ Jiří SEDLÁČEK
♥ Růžena NĚNIČKOVÁ, 

oba Bohumín

♥ Tomáš KRČÍK, Žilina
♥ Tereza HOLAŇOVÁ, Ostrava

♥ Ivo LAJMAR, Bohumín
♥ Milena HOŠMÁNKOVÁ, Havířov

♥ Zdeněk KANIA,
Bohumín−Skřečoň

♥ Jana FICHNOVÁ,
Bohumín−Šunychl

♥ Vítězslav DOMINIK
♥ Stanislava KRAUSOVÁ,

oba Bohumín

CENÍK INZERCE

STÁLE VZPOMÍNÁME

Noví občánci
našeho města

Do pamětní knihy Města Bohu−
mína byli zapsáni: 

� Patricie Rutová

� Štěpán DROBILIČ

� Michaela KUDLOVÁ

� Patrik SVOBODA

� Lenka VACHTARČÍKOVÁ

� Ondřej HOZA

� David VYSLOUŽIL

� Tomáš JAMÁRIK

� Natálie ŠIMÍČKOVÁ

� Daniela RADOSTOVÁ

� Jan PERUTKA

� Adéla ORAČKOVÁ

� Eliška TÁBORSKÁ

� Michaela MADECKÁ

� Jan BONČEK

Naposledy jsme se rozloučili

Komerční inzerce plošná:
1/1 strana 6 000 Kč
3/4 strany 4 500 Kč
1/2 strany 3 000 Kč
1/4 strany 1 500 Kč

Při opakování:
3 − 4 x sleva 10 %
5 x a více sleva 20 %

Cena za 1 cm2 15 Kč

Společenská kronika:
Rozměr 90 x 50 mm:

bez fota 150,− Kč
s fotem 250,− Kč

Redakce OKO
MěÚ Bohumín, Masarykova 158

735 81 Bohumín (přízemí, 
č. dv. 108), tel.: 596 092 282, 

fax: 596 092 281, 
e−mail: oko@mubo.cz

❧ Jan SVRČEK, *1931, 
Bohumín−Skřečoň 

❧ Ludmila LANKOČOVÁ, *1946,
Bohumín

❧ Berta SLÍVOVÁ, *1919, 
Starý Bohumín

❧ Bronislav KOHUTEK, *1923, 
Bohumín

❧ Karel KWICZALA, *1917,
Bohumín−Záblatí

❧ Jiří STANIEK, *1959, 
Starý Bohumín 

❧ Alžběta GEISLEROVÁ, *1923, 
Bohumín

❧ Alžběta KRZYSTKOVÁ, *1919,
Starý Bohumín 

❧ Ján HAJKO, *1923, 
Bohumín

❧ Leo ČERNÝ, *1930, 
Starý Bohumín 

❧ Vanda WIECKOV*1923,
Bohumín

❧ Marie BOČKOVÁ, *1909, 
Starý Bohumín 

❧ Gerhard LANGER, *1942,
Bohumín 

❧ Žofie BRACHÁČKOVÁ, *1910, 
Bohumín 

❧ Jaromír NOVÁK, *1933,
Bohumín 

❧ Hedvika JAROSCHOVÁ, *1917,
Bohumín 

❧ Josef BLANÍK, *1954, Bohumín
❧ Žofie JAROŠOVÁ, *1916,

Bohumín−Pudlov 
❧ Janka GALAMBOŠOVÁ, *1931,

Bohumín
❧ Milada BUROVÁ, *1927, 

Starý Bohumín 
❧ Vanda KOHNOVÁ, *1935, 

Starý Bohumín 
❧ Regina HORVÁTHOVÁ, *1926,

Bohumín−Skřečoň 
❧ Eliška KLIMOVÁ, *1938,

Bohumín 
❧ Adolf KELTYČKA, *1922,

Bohumín 
❧ Zdeněk CHMIEL, *1925, 

Starý Bohumín
❧ Vilém KOCUR, *1912, 

Starý Bohumín

❧ ❧ ❧
Všem pozůstalým vyslovujeme 
upřímnou soustrast.

Příjem inzerce do Společenské
kroniky pro OKO č.13 končí 
v den uzávěrky 23. června.

Dne 29.6.2004 oslaví 70 let

paní Helena
MALECOVÁ.

Hodně zdraví, pohody a božího
požehnání přeje dcera Helena,

vnučky Kateřina, Sandra, 
bratr Mirek s Aničkou a Magda.

SRDEČNÉ BLAHOPŘÁNÍ
♥ Kamil KOHAN, Bohumín−Záblatí
♥ Radka PRAŽÁKOVÁ, Orlová

♥ David MICZKO, 
Bohumín−Skřečoň

♥ Petra POSPÍCHALOVÁ,
Bohumín−Vrbice.

VYLOSOVÁNÍ
luštitelů křížovky

Tajenka v čísle 10 zněla
GLOBAL − SPOŘENÍ DĚTEM.
Vylosováni byli: Jana DRÁPE−
LOVÁ, Lenka VICENOVÁ − obě
z Bohumína a Jiří JAŠKOVSKÝ
z Rychvaldu.

Pro odměnu si výherci mo−
hou přijít do kanceláře Raif−
feisen stavební spořitelny na
ul. Komenského 554 (PO, ST
9 −12 a 14 − 17 hod.), kde je čeká
láhev šampaňského a reklamní
předměty dle vlastního výběru.

MĚSTO BOHUMÍN, Městský úřad v Bohumíně
vyhlašuje výběrové řízení na místo úředníka podle zákona

312/2002 Sb., zařazeného na druh práce

REFERENT ODBORU MAJETKOVÉHO
− oddělení pozemků, komplexní zajištění 

správy vodovodů a kanalizací v majetku města
na dobu určitou (zástup za mateřskou dovolenou).

PLATOVÁ TŘÍDA: 9. dle zák. 143/92 Sb. a nař. vlády 253/92
Sb., v platném znění

MÍSTO VÝKONU PRÁCE: správní obvod obce s rozšířenou působností
(Bohumín, Rychvald)

PŘEDPOKLADY: dle § 4 zákona č. 312/2002 Sb., v platném znění

POŽADUJEME:
■ vzdělání VŠ obsahově zaměřené na vodovody a kanalizace nebo
obdobného zaměření (např. VŠ stavební nebo chemicko−techno−
logická − obor vodohospodářství nebo příbuzný obor) s praxí min. 
1 rok v příslušném oboru nebo SŠ zakončené maturitní zkouškou 
v oboru obsahově zaměřeném na vodovody a kanalizace 
nebo příbuzném oboru (chemicko−technologická, stavební) 
s praxí min. 2 roky v příslušném oboru, 
■ dobrá znalost práce na PC,
■ bezúhonnost,
■ samostatnost, komunikativnost,
■ řidičský průkaz sk. B,
■ znalost světového jazyka vítána,
■ praxe ve státní správě a samosprávě vítána,
■ respektování nekuřáckého pracoviště.

PŘIHLÁŠKA MUSÍ OBSAHOVAT:
1. Jméno, příjmení, titul; 2. Datum a místo narození; 3. Státní pří−
slušnost; 4. Místo trvalého pobytu nebo doklad o povolení k pobytu; 
5. Číslo občanského průkazu nebo číslo dokladu o povolení k pobytu; 
6. Datum podání a podpis zájemce.

K PŘIHLÁŠCE SE PŘIPOJÍ TYTO DOKLADY:
1. Životopis, ve kterém zájemce uvede údaje o dosavadních zaměst−
náních a o odborných znalostech a dovednostech týkajících se správ−
ních činností. 2. Výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3 měsíce,
příp. doklad o podání žádosti. 3. Úředně ověřená kopie dokladu o nej−
vyšším dosaženém vzdělání. (Pokud si uchazeč nevyzvedne své ma−
teriály do 1 měsíce po skončení výběrového řízení, budou skartovány.)

PŘEDPOKLÁDANÝ NÁSTUP: 1.8.2004.

PŘIHLÁŠKU mohou zájemci zaslat písemně nebo doručit osobně
nejpozději do 30. června 2004 na adresu: Městský úřad Bohumín, 

personální oddělení, ul. Masarykova 158, 735 81 Bohumín.
V přihlášce prosím uveďte své telefonní číslo.

BLIŽŠÍ INFORMACE podá vedoucí majetkového odboru 
Ing. Eva DRDOVÁ, č. tel. 596 092 226 nebo vedoucí oddělení pozemků 

p. Jana HOLESZOVÁ, č. tel. 596 092 228.

MĚSTO BOHUMÍN, Městský úřad v Bohumíně
vyhlašuje výběrové řízení 

na zaměstnance ODBORU INVESTIČNÍHO.

NÁPLŇ PRÁCE: realizace velkých oprav bytového fondu 
a investičních záměrů města.

POŽADUJEME:
■ vzdělání VŠ stavebního směru , příp. SŠ stavebního směru 

s odbornou praxí v investiční výstavbě, 
■ samostatnost, komunikativnost, flexibilitu, bezúhonnost,
■ řidičský průkaz sk. B,
■ znalost světového jazyka vítána,
■ respektování nekuřáckého pracoviště.

NABÍZÍME:
■ zajímavou práci,
■ možnost dalšího vzdělávání.

K PŘIHLÁŠCE SE PŘIPOJÍ TYTO DOKLADY: 
1. Profesní životopis, ve kterém zájemce uvede údaje o dosavadních
zaměstnáních. 2. Výpis z evidence Rejstříku trestů ne starší než 3
měsíce, příp. doklad o podání žádosti. 3. Kopie dokladu o nejvyšším
dosaženém vzdělání.

PŘEDPOKLÁDANÝ NÁSTUP: 1.9.2004
PŘIHLÁŠKU mohou zájemci zaslat písemně nebo doručit osobně

nejpozději do 16. července 2004 na adresu: Městský úřad Bohumín, 
personální oddělení, ul. Masarykova 158, 735 81 Bohumín.

BLIŽŠÍ INFORMACE podá vedoucí odboru investičního Ing. Jitka
PTOŠKOVÁ č. tel. 596 092 242, e−mail: ptoskova.jitka@mubo.cz

▲ Stavba bazénu doslova roste před očima. Tento pohled zachytil náš 
objektiv 10. června 2004

Začaly práce na sjezdu z bu−
doucí dálnice D47 k novému hra−
ničnímu mostu, který bude stavět
polská strana.

Nový hraniční přechod pro auto−
mobilovou dopravu, který by měl
stát několik desítek metrů od
železničního mostu, nahradí do−
savadní silniční přechod ve Starém
Bohumíně Ten zůstane v provozu
pouze pro pěší a cyklisty. FrK

Začaly práce
na sjezdu
z dálnice D47
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KAM V BOHUMÍNĚ?
✔ 17.6.
ČTVRTEČNÍ
KONCERTY 

bohumínských dechových orches−
trů. Náměstí Svobobody − Starý
Bohumín, 16.30 − 18.00 hod.

✔ 17.6. BOHUMÍNSKÁ TENISOVÁ
LIGA. Turnaj neregistrovaných
hráčů. Tenisové kurty TJ Sokol
Bohumín (park PB), 16.00 hod.

✔ 18.6. TA NAŠE BRODVEJ
ČESKÁ. Vystoupení skupiny
Screamers. Vyprodáno. Kino
K.A.R., 19.00 hod.

✔ 19.6. − 20.6. MARYŠKŮV
SALÓN. Výstava uměleckých děl,
fotografií a drobných artefaktů.
Vystoupení muzikantů, zpěváků,
reciátorů. Náměstí Svobody − Starý
Bohumín, 19.6. od 15.00 hod.,
20.6. od 10.00 hod.

✔ 19.6. TENIS − soutěže družstev
starších žáků a dospělých. Tenisové
kurty TJ Sokol Bohumín, 9.00 hod.

✔ 19.6. TENIS − 2. liga. Soutěž
dospělých v rámci mistrovství ČR.
Tenisové kurty TJ Sokol Bohumín,
10.00 hod.

✔ 19.6. Meandry řeky Lučiny
(Havířov). TURISTICKÁ VYCHÁZ−
KA − cca 6 km. Sraz na nádraží ČD
v 7.00 hod.

✔ 20.6. TENIS − soutěže družstev
mladších žáků a dorostenců.
Tenisové kurty TJ Sokol Bohumín,
9.00 hod.

✔ 20.6. Bohumínská LIGA 
V MALÉ KOPANÉ. Hřiště 
„Na Kuželně“, 9.00 hod.

✔ 21.6. LETNÍ STRAVOVÁNÍ nej−
menších. Beseda o stravování a
pitném režimu dětí v letním období.
MC Slůně (DDM), 10.00 hod.

✔ 23.6. MARYŠKA ZVE: „Setkání
se sestrami Bronteovými.“ Literární
večer. Bar Tágo, 1. patro, 18.30 hod.

✔ 23.6. KRÁSNÁ STŘEDA − mani−
kúra. Centrum Bobeš, 10.00 hod.

✔ 23.6. CVIČENÍ PRO TĚHOTNÉ.
Pravidelné středeční cvičení pro
nastávající maminky. Malá tělocvič−
na ZŠ Masarykova, 16.00 hod.

✔ 24.6. Čeladná − Smrk −
Ostravice. TURISTICKÝ POCHOD −
cca 12 km. Sraz na nádraží ČD 
v 6.00 hod.

✔ 24.6. Bohumínská TENISOVÁ
LIGA. Tenisové kurty TJ Sokol
Bohumín, 16.00 hod.

✔ 25.6. AKADEMIE DDM.
Vystoupení dětí ze zájmových
kroužků DDM. Kino K.A.R., 
10.00 a 15.30 hod.

✔ 25.6. OBČANSKÁ PORADNA
mladým rodinám. Centrum Bobeš,
10.00 hod.

✔ 26.6. TENIS − soutěže družstev 
starších žáků a dospělých. Tenisové
kurty TJ Sokol Bohumín, 9.00 hod.

✔ 26.6. TENIS − 2. liga. Tenisové
kurty TJ Sokol Bohumín, 10.00 hod.

✔ 26.6. Bohumínská městská 
VOLEJBALOVÁ LIGA. Play off.
Volejbalové kurty „Na Kuželně“,
9.30 − 18.30 hod.

✔ 26.6. Splutí Opavy a Odry.
VODNÍ TURISTIKA − cca 40 km.
Pro náročné. 

✔ 26.6. MEZINÁRODNÍ VELKÁ
CENA BOHUMÍNA. 38. ročník
soutěže mládeže a mužů ve
vzpírání. Tělocvična SOŠ a SOU
(Faja), 10.00 hod.

✔ 27.6. TENIS − soutěže družstev
mladších žáků a dorostenců.
Tenisové kurty TJ Sokol Bohumín,
9.00 hod.

■ Čtvrtek 17.6.
ve 20.00 hod.
VAN HELSING.
Dobrodružný
film USA 
s titulky.

■ Sobota 19.6. − neděle 20.6. ve
20.00 hod. LIDSKÁ SKVRNA.
Drama USA s titulky.

■ Čtvrtek 24.6. − pátek 25.6. ve
20.00 hod. RISKNI TO S POLLY.
Komedie USA s titulky.

■ Sobota 26.6. − neděle 27.6. 
v 17.30 hod. MEDVĚDÍ BRATŘI.
Animovaná pohádka USA.

■ Sobota 26.6. − neděle 27.6. ve
20.00 hod. VELKÁ RYBA. Drama
USA s titulky.

■ Úterý 29.6. − středa 30.6. ve
20.00 hod. SAMURAJ. Akční film,
Japonsko, s titulky.

PROGRAM KINA
od 17. do 30. června

✔ 30.6. ČTVRTEČNÍ KONCERTY
bohumínských dechových or−
chestrů. Hraje dechový orchestr
ŽDB, náměstí Budoucnosti, 
15.00 − 16.30 hod.

✔ 30.6. CVIČENÍ PRO TĚHOTNÉ.
Malá tělocvična ZŠ Masarykova,
16.00 hod.

Cestování se zvířaty do zahraničí
Blíží se čas prázdnin a s ním spojené cestování. Pokud uvažujete, že

dovolenou prožijete v zahraničí se svým domácím mazlíčkem, nastanou
vám nové povinnosti.

Po vstupu ČR do EU začínají platit pro majitele psů a koček při ces−
tování do zahraničí tato pravidla:

1. Pes, kočka, popřípadě fretka musí mít mezinárodní průkaz (dále
jen pas). Je to jednotný doklad platný ve všech státech EU. Každý pas je
označen kódem země a pořadovým číslem, které je přiděleno Státní vet−
erinární správou a je evidováno. Neplatí již tedy doposud platné mez−
inárodní očkovací průkazy.

2. Zvíře musí být identifikováno − jsou dva možné způsoby, a to
tetování a označení mikročipem. Tetování musí být čitelné, k označení je
možno použít čipy splňující ISO normy. Čipována musí být i nečis−
tokrevná zvířata, pokud s nimi chce majitel vycestovat.

3. Zvíře musí být očkováno proti vzteklině − platí to pro zvířata od tří
měsíců stáří.

4. Serologické vyšetření na vzteklinu − toto vyšetření se provádí při
cestování do zemí mimo EU (neplatí pro tyto země − Andora, Island,
Lichtenštejnsko, Monako, Norsko, San Marino, Švýcarsko a Vatikán), v
jednání je i Chorvatsko. Toto vyšetření je nutné i při návratu z nevyjmeno−
vaných nečlenských zemí Evropské unie. Majitel je provádí v dané zemi
na své náklady. Je třeba upozornit na časovou a finanční náročnost toho−
to vyšetření a některá jeho specifika.

Všechny tyto činnosti zajišťují pouze schválení a registrovaní veteri−
náři. V Bohumíně jsou dva, MVDr. Martin Novák má již k této praxi
příslušnou registraci, MVDr. Šárka Přibylová o ni zažádala.

Po všech těchto povinnostech pár příjemnějších informací. V jednání
je, že pasy budou muset mít zvířata nikoliv již od 3. července, ale až od říj−
na. Pokud si majitel vyřídí pas již nyní, nemuselo by při cestování do
Británie, Irska a Švédska být jeho zvíře v šestiměsíční karanténě, jako do−
posud. S přáním krásných prázdnin

Martin NOVÁK

Za upřímnou soustrast 
při úmrtí mého manžela 

Karla HABRAMA
a za květinové dary při pohřbu

děkuje manželka Helena
s rodinou.

V těchto dnech vzpomínáme 
5. a 4. výročí, 

kdy nás náhle opustili 

Adéla SUCHÁ a Arnošt SUCHÝ.
S láskou a úctou vzpomínají a nezapomenou 

syn Arnošt a dcera Marcela s rodinami.

Jen svíci hořící a krásnou kytici na hrob Vám můžeme dát
a s láskou na Vás vzpomínat.

Dne 9.1.2004 uplynulo 10 let od smrti

paní Alžběty MOTLOCHOVÉ.
Zároveň 25.6.2004 uplyne 10 let 

od smrti jejího syna 

Andělína MOTLOCHA.
S láskou a úctou vzpomíná snacha, 
manželka s celou početnou rodinou.

Jak krátce jsi životem šel, 
tak brzy a tiše jsi z něho odešel.

Letos jsme Ti chtěli 
k 45. narozeninám přát, 

však nemůžeme víc, 
než Ti na hrob kytku dát.

Měl jsi nás rád a chtěl s námi žít,
náhle přišla smrt, nechtěl's, 

ale musel jsi odejít. 
Smutný je domov, pusto je v něm,

chybíš nám, Toníku, všem.

Dne 20.6.2004 vzpomeneme 
1. smutné výročí, kdy nás opustil 
náš nejdražší a milovaný manžel 

a tatínek

Antonín SPRATEK. 
Vzpomínají manželka Anička 
a dcery Monika a Kateřina.

Roky plynou, ale nikdo nezacelí ránu
bolestivou. Odešla jsi, jak osud si to přál,

avšak v našich srdcích žiješ stále dál.

Dne 16.6.2004 jsme vzpom-
něli smutných 20 let od úmrtí

paní Alžběty ZLOTÉ
z Pudlova.

S láskou a úctou vzpomínají 
dcera Anička, syn Bedřich 
a ze� Rudolf s rodinami.

Těžko se s Tebou loučilo, těžké je
bez Tebe žít. Láska však smrtí nekončí,

v srdci Tě stále budeme mít.

Dne 21.6.2004 vzpomeneme
1. smutné výročí úmrtí 

paní Anežky
PIPERKOVÉ. 

S láskou vzpomínají dcery Alena,
Mirka, Dagmar s rodinami 

a děti Kubálkovy.

Před deseti lety, 27. června
1994 odešla navždy 

Boženka
HALADOVÁ.
Věnujte jí vzpomínku 

jako její manžel s dcerou Soňou
a vnučkami Táňou a Danou.

Děkujeme všem, kteří 
nezapomněli.

● Na dotaz bohumínského 
městského úřadu, zda mohou
návštěvníci Starého Bohumína 
v případě potřeby využít WC 
na faře, obdržela radnice 
následující odpověď:
Běžní návštěvníci bohoslužeb

málokdy tuto „službu“ potřebují,
horší je to se stále rostoucím
počtem poutníků a účastníků po−
hřebních obřadů. Také proto se
farnost Starý Bohumín připojila 
k petici občanů této městské části.
Severní strana kostelního areálu, je

Veřejné záchodky stále aktuální...
pro zde vysázenou keřovou veg−
etaci, dosti často útočištěm v tíživé
situaci pro muže, a to jak muzikanty
hrající na pohřbech, tak také pro
turisty. Díky tvrdým podmínkám
Národního památkového ústavu
nelze tuto problematiku uspokojivě
vyřešit.

Ten, kdo zazvoní na faře (a pak−
liže tam nikdo není, pak například
v Charitním domově sv. Františka 
z Asissi) a požádá o možnost po−
užití WC, není odmítnut.

Hubneme s K.A.R. (od 27. září)
Zkoušíte hubnout sami? Že to nejde? Kulturní agentura Radost ve

spolupráci s redukčním klubem ENVIRONMONTAN spol. s. r. o., členem
skupiny STOB připravila začátkem roku kurz snižování nadváhy pro občany
města Bohumína a okolí. Frekventanti dosáhli v průměru úbytek váhy 8 kg
za tři měsíce. Největšího úspěchu dosáhla 55letá žena, a to 12,70 kg.

Z psychoterapeutických přístupů se jeví nejefektivnější kongnitivně
behaviorální psychoterapie, která pomocí různých technik pomáhá od−
straňovat nevhodné stravovací a pohybové návyky, aniž by docházelo 
k tělesnému či fyzickému strádání. Byl vypracován speciální program,
jehož obsahem není striktní dodržování diet. Tento základní kurz bude
znovu otevřen 27. září 2004 v prostorách K. A. R. a bude probíhat každé
pondělí. Je rozdělen do 12  lekcí. Každá lekce má 3 hodiny. První hodina je
věnována pohybové aktivitě, kterou vede zdravotní sestra a cvičení je
přizpůsobeno osobám s nadváhou a případným dalším zdravotním handi−
capem. Další dvě hodiny probíhají lékařské a zdravotní edukace.

Závazné přihlášky s úhradou kurzu možno podat již teď v K. A. R.
Bohumín. Informace na tel. 596 012 124.
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SEDACÍ SOUPRAVY
− velký výběr rohových i klasických souprav
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Váš partner pro vybavení nábytkem pro dům, byt či kancelář

ábytek
ydiolková

➤➤ splátkový prodej 
BEZ RUČITELE

➤➤  Home Credit 
➤➤ ODVOZ ZAJIŠTĚN

➤➤ zakázková výroba

Kuchyně za 
NEJNIŽŠÍ CENY −

vyměření 
ZDARMA

N
V
Vrchlického 361,Nový Bohumín
(bývalý „Bernatík“), tel.: 596 016 343
OTEVŘENO: Po − Pá 9 − 17 hod.

Tř. Osvobození 1366, Karviná − N. Město
(za úřadem práce) OTEVŘENO:
Po − Pá 9 − 17 hod., So 9 − 11 hod.

NOVĚ OTEVŘENO: Mendelova 2873, Karviná 8 (nákupní středisko Permon 1. p.)

Největší výběr nábytku za bezkonkurenční ceny!
S NÁMI 

NA TO MÁTE!

Možnost platby
YES kartou!

TWARDZIK Lumír 
✘ klempířské práce
✘ pokrývačské práce
✘ nátěry plechových střech
✘ opravy plochých střech

Široký sortiment střešních
krytin a izolačních materiálů

včetně dodávky.
Důchodcům práce se slevou!

Tel.: 596 544 588
606 205 469

S T U D I O  P O H O D A
nám. T. G. Masaryka 225 NABÍZÍ:
■ Masáže klasické, lymfatické − celulitida, aromamasáže, reflexo−

logie, kineziologie, ušní svíce, Oriflame − tel.: 605 849 994.
■ Masáže klasické, sportovní, harmonizační, baňkování (také

celulitidy), elektroakupunkturní měření, ušní svíce, regenerační
produkty Energy, Diochi, Tachyon aj. − tel.: 777 131 294, 
596 521 075.

Potřebujete PŮJČIT PENÍZE? Nabízíme Vám

SNADNÝ A POHODLNÝ ÚVĚR
■ nepotřebujete žádného ručitele ■ vyřízení ZDARMA 

■ výše úvěru od 20 tis. ■ nízké splátky, již od 702,−Kč měsíčně 
■ doba splácení 2 až 4 roky ■ pro zaměstnané, důchodce (do 70
let) i podnikatele (včetně začínajících) ■ možnost připojištění

proti neschopnosti splácet ■ náš prodejce přijde až k Vám domů
Tel .  605 803 462

INZERCE

● KOUPÍM rodinný dům
v Bohumíně a blízkém okolí,
platba v hotovosti, nabídněte,
tel. 606 710 464.

● ČMSS PŘIJME EXTERNÍ
SPOLUPRACOVNÍKY.
Nabízíme zázemí stabilní fir-
my, pravidelná školení. Bližší
informace na tel. čísle 605
947 891, paní Lhotská.

● Firma PALKA elektro
PRONAJME v 1. NP kan-
celář 25 m2, kuchyňka, WC,
tel., EZS, parkování. Ihned
volná, volejte 596 015 900.
● ŽALUZIE i opravy, tel. 603
355 496.
● PRODÁM stavební poze-
mek ve Skřečoni, tel.: 608
610 246.
● MALBY, nátěry, obklady,
fládrování. Tel. 605 855
358, 596 033 221. Fa
Schmidt.
● NÁTĚR OKEN a jiné, tel.
721 525 742.

● MALBY, nátěry, nástřiky
(gotel). Tel. 596 011 935,
605 056 483.
● ŽALUZIE i opravy, tel. 558
357 232.
● NABÍDKA PRÁCE ve fran-
couzské domácnosti, jen že-
ny, tel. 596 012 491.
● VYMĚNÍM státní byt 3+1
v centru za 1+1, tel. 732 751
489.
● PRODÁM zahradu 9 arů
s možností stavby, Záblatí Na
Pískách, tel. 732 757 659.
● KOUPÍM dr. byt v Bohu-
míně. Cenu respektuji. Tel.
777 757 111.
● PRODÁM dr. 2+1 Neru-
dova, Bohumín, 2 balkony, kl.
prostředí, tel. 606 737 374.
● PRODÁM pole 18 arů ve
Skřečoni, pod skřečoňským
mostem, tel. 596 127 892
večer.
● ČIŠTĚNÍ KOBERCŮ a ča-
lounění, úklid bytů - kvalitně
a levně. Tel. 596 033 074,
603 802 030.


